N
-
>
-
O
QO
C
—
<J
an
—
-

O TELC

KabeAbHbBEe Tpacochbl




® OsTECC

KabeAbHbe Tpacch

CepBuc u nogaepxka «OCTEK»

MockBa
Bepelickas yn.,

nom 29, cTp. 98

+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

Mockosckas obnacte
Pecny6nvka Komn
Benropoackas obnactb
BpsHckas obnactb
Bnaaumupckas obnactb
BopoHexckas obnactb
VBaHoBCKas obnactb
Kanyxckas obnactb
KocTtpomckasi obnactb
Kypckas obnactb
Juneukas obnactb
Hwxeropopackas obnactb
OproBckast obnacTb
PsizaHckast obnacTb
CmoneHckas obnactb
Tambosckas obnactb
TBepckas obnacTb
Tynbckas obnactb
SlpocnaBckast 06nacTb

KaszaxctaHe——
+ 7 (777) 515-34-46
kz@ostec.ru

e KpacHopape—
XyTop JleHuHa,
O6pesHas yn., aom 80
+7 (961) 519-34-89
+7 (861) 945-55-53
yug@ostec.ru

KpacHogapckuii kpa
Pecnybnuka Agpires
Pecnybnuka [arectaH
Pecnybnvka UHrywetus

KabapanHo-bankapckas Pecnybnuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecriybnuka
Pecnybnuka CeBepHas OceTusi — AnaHus

YeyeHckas Pecrnybnvka
CTaBpOMonbCKkui Kpai
PocToBckas obnactb
CeBacronosnb
Pecnybnuka KpbiM

CaHkT-lNeTepbypre—;
Canosa yn., iom 44

+7 (812) 409-10-05

+7 (812) 490-50-15
spb@ostec.ru

CaHkT-leTepbypr
JleHnHrpaackas obnactb
Pecnybnuka Kapenwus
ApxaHrenbckas obnactb
Bonoroackas obnactb
KanuHuHrpagckas obnactb
MypMaHckasi obnactb
Hosropoackas obnactb
lMckoBckas obnacTb
HeHeLkuii aBTOHOMHbIN OKpyr

Bonrorpage—
+7 (917) 335-95-18
+7 (937) 080-34-02
volgograd@ostec.ru
Bonrorpasckas obnactb

Pecnybnuka Kanmblkus
AcTpaxaHckas 06nactb

]

e HoBocnbupck

SlapuHuUeBckas yn.,
nom 68/1, ocmc 308
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocnbupckas obnactb
Pecnybnvka AnTait
Pecnybnuka Caxa (Skytus)
AnTalickuit kpait
KemepoBsckasi o6nacTb
Omckas obnacTb

Tomckas obnactb

0 TioMeHbe— |
Pecny6nuku yn.,
nom 62, odmc 309
+7 (343) 263-79-33
+7 (922) 178-38-55
tyumen@ostec.ru

TiomeHcKas 0bnacTb

Camapa ¢
BepxHe-KapbepHas yn., oM 6
+7 (846) 268-99-22

+7 (846) 268-98-99
samara@ostec.ru

Camapckasi obnacTb
OpeHbyprckas obnacTtb
MexseHckas obnacTb
CapaTtosckas obnactb
YnbsiHoBCkast obnacTb

KasaHb &———

Yucrononbckas yn.,
nom 81, odpuc 11
+7 (843) 527-82-38
+7 (927) 249-48-06
tat@ostec.ru

Pecny6nuka TatapctaH
Pecny6nvka Mapwit 9n
Pecny6nuka MopaoBsus
Yamyptckas Pecnybnunka
Yysallckas Pecrybnvka
Kuposckas obnactb

a
“

0 UpkyTCck

Balikanbckas yii.,
£om 249, oduc 111
+7 (3952) 79-89-98
+7 (924) 530-93-30
irk@ostec.ru
WpkyTckas obnactb

Pecnybnuka bypstus
3abaiikanbckui kpaii

@ KpacHospcke———

MpocnekT
nMm. Fasetnbl

KpacHosipckuit pabounii,

nom 126, odpuc 804
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru
KpacHosipckwid kpait

Pecnybnuka TbiBa
Pecnybnuka Xakacus

@ Xa6apoBcke—
laiigapa yn., oom 14

@ BnagMBOCTOKe——

www.ostec.ru
info@ostec.ru

ExaTepuH6ypre———
TwTosa yn., oM 31a

+7 (343) 263-79-32
ural@ostec.ru

CeepanoBckas 0bnactb
MepMmckuit kpait
KypraHckas obnacrb
TiomeHckas obnactb
YensbuHckas obnactb
XaHTbl-MaHcuitckuin
aBTOHOMHBbII OKpyr — tOrpa
Smano-HeHeukuit
ABTOHOMHBIV OKpPYT

Yhae——m
+7 (927) 231-01-42
ufa@ostec.ru

Pecnybnuka balukopToctaH

+7 (924) 101-00-40
khv@ostec.ru

XabapoBckui kpait

Hekpacosckas yn.,
nom 88A, odwmc 1
+7 (924) 139-03-00
vl@ostec.ru

MpuMopckuin kpait

Kamuatckuii kpai

EBpelickasi aBTOHOMHasi 06nacTb
Amypckasi 06nactb
MarazaHckas obnactb
CaxanuHckas o6nactb
YyKOTCKMIA @BTOHOMHbI OKpYyr



- POOSTEC ©-0:.0:0-.0:0-0:0-0:0:0-0:0-0:0-0-0: 0 0o MoHTaxHble npoduin cepun Cl

KabeAbHbe Tpacch

MoHTa)kHble npocdhunun CTPAT cepum CI

Mpocdunm C-o6pasHoro ceyeHns CTPAT — OCHOBa MOHTa)HOM CUCTEMbI AN NPOKSIaAKM KabenbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOAOB U MOHTaXa AOrMOJI-
HUTENbHOro o6opyaoBaHus. C noMoLubio npocuneit CTPAT 1 KaHaNbHbIX 60/TTOBbIX COEAMHEHWI MOXHO 6bICTPO CO6MPAaTL NOABECHI U OMOPbI
pasIMYHON KOHMUIypaumn Ans pasMeLLeHNs MHXXEHEPHBIX CUCTEM U obopyaoBaHus 6e3 cBapku. C6opHO-pasbopHasi cuctema npodunein
CTPAT no3sBonsiET SIErko MoAEpHU3VMPOBaTb ¥ Pa3BUBaTb HECYLLUME KOHCTPYKLMK KabenbHbIX TPAcC U MHXEHEPHBIX CUCTEM 3AaHWSI.

MaTepuvanbl U NOKPbITUSA

8-15 MUKpOH

7S/

11-18 MUKpPOH

40-150 MUKPOH

&

ao 1,5 mm

M/

Pa3mepbl

@G0

FanbBaHMuyeckoe LMHKOBaHue

TonwmHa nokpbiTUA B cpeaHeM 8-15 MukpoH nnm 0,015 MM. Npy ranbBaHNYECKOM OLIMHKOBAHWK B BaHHY C 3/1€KTPO-
JIATOM MOMELLAIOTCS LUMHKOBbIM aHOA U MeTajl/IMyeckoe U3[enve, Ha KOTopble MOofAaéTcsl MOCTOsIHHBIN ToK. B mpouecce
3NEKTPONM3a aHOA PacTBOPSIETCS], U LMHK OCEAAeT Ha MOBEPXHOCTU CTaslbHOrO M3aenusi, obpasyst pOBHbIN, CepebpUCTbIii
3aLUWTHBIV CIIOM, aZire3vst KOTOporo obecrneyrnBaeTcs B3auMOAEVCTBUEM MOMEKYSPHBIX CUM LMHKA U CTanu. OUMHKOBaHHbIE
U3aenus C rasibBaHUYECKMM MOKPLITUEM PEKOMEHAYEM MPUMEHSITb BHYTPY MOMELLEHWIA.

LinHkoBaHue no metoay CeHasmmupa

TonwmHa nokpbiTa 11-18 MukpoH wnam 0,018 MM. LIMHKOBOE MOKPbITUE HAHOCUTCS KOHBEMEpPHbIM CrocoboM B
arperatax HempepbIBHOMO LIMHKOBaHUS NMyTeM MPOMyCKaHUs PYSIOHHONM CTanu Yepe3 BaHHy C pacrnjaBoM UMHKa. TexHo-
NS NMO3BOJISIET MOMYYUTb PaBHOMEPHbIN CNOWM LMHKA Ha BCEM MOBEPXHOCTU nucTa. Mpu TonwmHe MeTanna He 6onee
2 MM MOMYYeHHbIN CNOM LMHKa MO3BOSET 3aKpbiBaTb 6a30BbLI MeTan B MecTax pe3a u nepdopauum, 3awmilas ux ot
Koppo3uun. N3aenusa ¢ nokpeiTveM no Metoay CeHA3uMmpa NPUMEHSIOTCA AN HApPY>XHOro Y BHYTPEHHErO pa3MeLLeHus.

Fopsiuee UMHKOBaHUe

TonwmHa nokpbiTua ot 40 o 150 MUKpoH nnm 0,150 MM. [OKpbITUE HAHOCUTCS MyTEM MOrpy>XeHust U3genus B
BaHHY C pacriaBneHHbIM LUMHKOM. Mony4YeHHOe LIMHKOBOE MOKPbITVE 3alumwaeT 6a30Bblii METaN OT BO3AENCTBUS pas-
JINYHBIX arpeccuBHbIX CPeA U KOPPO3WUK. 3a CYET YBENMYEHHOMO CI0SI LIMHKOBOIO MOKPBITUSI CPOK SKCMyaTaumnm usgaenui
yBenuumnsaetcst Ao 50 neT. U3genvs ropsiyero UMHKOBaHWS NMPUMEHSIOTCS A1 HAPYXKHOMO pa3MelleHuns B NobbiX Knma-
TUYECKMX 30HaX, a TakxKe B XMMUYECKU 3arpsisHEHHOW aTMocdepe.

MopowxkoBasa Nokpacka

TonwurHa NoKpbITUA OKOJ10 1,5 MM. lNokpacka /IOTKOB MPOM3BOAUTCS MOPOLLKOBLIMKU 3Mansamu. MpuMeHseTca B fe-
KOPaTUBHBIX LENsX U [Nl AOMONHUTENBHOW 6apbepHOii 3aluuThbl TOTKOB ¥ MOHTXHOW CUCTEMbI OT Koppo3uu. o npea-
BapuTeNIbHOMY 3aka3y BO3MOXHa MOKpacka B COOTBETCTBUM C ManuTpoii LBeToB RAL.

Uspenuns 6e3 nokpbiTUA

OnvHa npopunsa (MM)

CraHpapTHast anvHa npoduns — 3000 mm 1 6000 MM.
Mo 3aka3y BO3MOXHa pe3ka cTaHaapTHoro npoduns ¢ warom 100 MM.

TonwmHa npocduna (Mm)
1,5/2,0/25

MoHTa)kHble oTBepcTUs (MM)

[abapuTbl MOHTAXHbIX OTBEPCTUIA — 14X28 MM.
PaccTosiHne Mexay 0CSIMU MOHTaXHbIX OTBEPCTUIM — 50 MM.

Mpodumnu MoryT usroTaBnmnBaThCst ¢ Nepdopaumelt u 6e3 Hee. BesonacHble pabouvne Harpysku (BPH) cepum CI ykasaHbl
Ha cTpaHuue 55 kaTanora.



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

MoHTa)xHbI¥ npocdpunb CTPAT cepun CI

MoHTaxHbIN npodunb CTPAT — 6a30Bbiii C-06pa3HbIi Mpodub, paccuMTaHHbIM Ha (UKCALMIO HECYLLMX S/IEMEHTOB KaHaslbHOW raii-
KON M nonHoHape3HbiM 6onToM. Mpocbunb CTPAT obnafaeT BbICOKOW HeCyLuei CnoCOBHOCTBbIO U YHUBEpPCanbHOCTLIO. M3 npoduns
M3roTaBNMBAKOTCS CTOMKM, KOHCOMbHbIE KPOHLUTEMHbLI U TPaBepChbl CUCTEMBbI, CO3AOTCS KOMIMIEKCHbIE PELLEHMS NS OpraHu3aLmm
MHXXEHEPHON MH(PaCcTPyKTypbl 06bEKTOB. Mcronb30BaHne KaHasnbHbIX raek CoKpallaeT BpeMsi MoHTaxa A0 40% Mo CpaBHEHMIO CO
CBapHbIMW KOHCTPYKUMaMU. Mpodunb CTPAT v3 meTanna 2,5 MM nMeeT 3ybuaTyto HakaTKy Ha Kpasx BHYTPEHHWUX MOSIOK, KOTopast
MOMHOCTBIO UCK/OYAET NPOAOSIbHOE CMELLEHNE YCTAHOB/IEHHbIX 3/IEMEHTOB.

MoHTakHbli1 npocdunb CTPAT 41x41 (1,5 MM)
Pasmep nepdopauymm

ApTvkyn AnZZZigaa J :T”a u}:;]:as Onvna L LUVII:’IV::!a A BbicotaH Bec 14x28 MM

@ @ e @ M MM MM Kr/wT

CMn414115C1-6 422607 022607 322607 222607 1,5 6000 41,3 41,3 9,618

CM414115C1-3 422307 022307 322307 222307 1,5 3000 41,3 41,3 4,809

CM414115C1-2 422207 022207 322207 222207 1,5 2000 41,3 41,3 3,206

CMn414115C1-15 422157 022157 322157 222157 1,5 1500 41,3 41,3 2,404

CMn414115C1-1 422107 022107 322107 222107 1,5 1000 41,3 41,3 1,603 J‘L’

Cr414115C1-09 422097 | 022097 | 322097 | 222097 1,5 900 41,3 41,3 1,443

CM414115C1-08 422087 | 022087 | 322087 | 222087 1,5 800 41,3 41,3 1,282 41,3

Cr414115C1-07 422077 | 022077 | 322077 | 222077 1,5 700 41,3 41,3 1,122

Cr414115C1-06 422067 | 022067 | 322067 | 222067 1,5 600 41,3 41,3 0,962 U

Cr414115C1-05 422057 | 022057 | 322057 | 222057 1,5 500 41,3 41,3 0,802

Cr414115C1-04 422047 | 022047 | 322047 | 222047 1,5 400 41,3 41,3 0,641

Cr414115C1-03 422037 | 022037 | 322037 | 222037 1,5 300 41,3 41,3 0,481

CMN414115C1-02 422027 022027 322027 222027 1,5 200 41,3 41,3 0,320

MoHTa)kHbli1 npocdunb CTPAT HenepdopupoBaHHbii 41x41 (1,5 MM)

Homep J<—>41 3
TonwmHa
A4 3aKasa OnvHa L WnpuHa A Beicota H Bec
ApTuKYN Me'rz:;na S} o - o i
O @ o0 © 413
CMN414115C-6 422604 022604 322604 222604 1,5 6000 41,3 41,3 9,618
CM414115C-3 422304 022304 322304 222304 1,5 3000 41,3 41,3 4,809 R
MoHTaxHbIN npocdunb CTPAT 41x41 (2 MM)
| Pasmep nepcdopaumm
omep
ADTKYN QN5 3aKkasa J;:]”;ﬁ:as OnvHa L LvpnHa A Boicota H Bec 14x28 MM
PTUKY. MM MM MM Kr/wWwT
© © o ©
CN414120C1-6 422602 022602 322602 222602 2,0 6000 41,3 41,3 11,850
CMn414120C1-3 422302 022302 322302 222302 2,0 3000 41,3 41,3 5,926
CMN414120C1-2 422202 022202 322202 222202 2,0 2000 41,3 41,3 3,950
CMn414120C1-15 422152 022152 322152 222152 2,0 1500 41,3 41,3 2,963
CMN414120C1-1 422102 022102 322102 222102 2,0 1000 41,3 41,3 1,975 413
CMn414120C1-09 422092 022092 322092 222092 2,0 900 41,3 41,3 1,778
CMn414120C1-08 422082 022082 322082 222082 2,0 800 41,3 41,3 1,580
CMN414120C1-07 422072 022072 322072 222072 2,0 700 41,3 41,3 1,387 413
CMN414120C1-06 422062 022062 322062 222062 2,0 600 41,3 41,3 1,185 '
CMn414120C1-05 422052 022052 322052 222052 2,0 500 41,3 41,3 0,987
CMN414120C1-04 422042 022042 322042 222042 2,0 400 41,3 41,3 0,790
CMN414120C1-03 422032 022032 322032 222032 2,0 300 41,3 41,3 0,592
ClM414120C1-02 422422 022022 322322 222222 2,0 200 41,3 41,3 0,395
MoHTakHblii npocdunb CTPAT HenepdopupoBaHHbIi 41x41 (2 MM)
onee EAIE] Onvna L LvpuHa A Boicota H Bec
ApTuKyn (b SRR meTanna S MM
0 - MM MM Kr/wTt 413
CMN414120C-6 422605 022605 322605 222605 2,0 6000 41,3 41,3 11,850
CMN414120C-3 422305 022305 322305 222305 2,0 3000 41,3 41,3 5,926 41,3

0 V3nenve 6e3 NOKpbITUS @ LinHkoBaHue no metoay CeHasuMMpa e Fopsiuee UMHKOBaHMe @ MopolukoBasi Mokpacka



- @DETEI: ©-0:.0:.0:.0:.0-0-0:0:0:0:-0-0-0-0:0:0:0: e MoHTAaXHbIi Nnpodpunb CTPAT

KabeAbHbe Tpacch

MoHTaXkHblii npocdunb CTPAT 41x41 (2,5 mm)

Pazmep nepdopauum

Home
ATISE ans 3aK233 Jggﬁ;:as [OnuHa L LWvpuHa A Boicota H Bec 14x28 MM
MM MM MM Kr/wT
©o © o © "

CN414125C1-6 422603 022603 322603 222603 2,5 6000 41,3 41,3 14,814
CMn414125C1-3 422303 022303 322303 222303 2,5 3000 41,3 41,3 7,407
CMn414125C1-2 422203 022203 322203 222203 2,5 2000 41,3 41,3 4,938
CM414125C1-15 422153 022153 322153 222153 2,5 1500 41,3 41,3 3,704
CMn414125C1-1 422103 022103 322103 222103 2,5 1000 41,3 41,3 2,469
CM414125C1-09 422093 022093 322093 222093 2,5 900 41,3 41,3 2,222
CMn414125C1-08 422083 022083 322083 222083 2,5 800 41,3 41,3 1,975
CMn414125C1-07 422073 022073 322073 222073 2,5 700 41,3 41,3 1,728
CM414125C1-06 422063 022063 322063 222063 2,5 600 41,3 41,3 1,481
CMn414125C1-05 422053 022053 322053 222053 2,5 500 41,3 41,3 1,235
CM414125C1-04 422043 022043 322043 222043 2,5 400 41,3 41,3 0,988
CMN414125C1-03 422033 022033 322033 222033 2,5 300 41,3 41,3 0,741
CMn414125C1-02 422023 022023 322023 222023 2,5 200 41,3 41,3 0,494

MoHTakHbIi npocdhunb CTPAT HenepcdopupoBaHHbii 41x41 (2,5 MM)

Home
ApTukyn ans SaKEBB Jgg";;':a's Anuna L LLIMF::::ua A Bbicota H Bec

m @ e @ o MM MM Kr/wT
CMN414125C-6 422606 022606 322606 222606 2,5 6000 41,3 41,3 14,814
CN414125C-3 422306 022306 322306 222306 2,5 3000 41,3 41,3 7,407

MoHTaXkHbli1 npocdunb CTPAT 41x21 (1,5 MM)
; Pasmep nepdopauum
ome
AT ans 3aKZsa P;I';nau;ﬂ:as [OnnHa L LWupuHa A Beicota H Bec 14x28 mm

w @ e @ - MM MM MM Kr/wT
CMn412115C1-6 421601 021601 321601 221601 1,5 6000 41,3 20,6 6,712
CMn412115C1-3 421301 021301 321301 221301 1,5 3000 41,3 20,6 3,356
CMN412115C1-2 421201 021201 321201 221201 1,5 2000 41,3 20,6 2,237
CMn412115C1-15 421351 021351 321551 221351 1,5 1500 41,3 20,6 1,678
CMN412115C1-1 421101 021101 321101 221101 1,5 1000 41,3 20,6 1,119
CMn412115C1-09 421091 021091 321091 221091 1,5 900 41,3 20,6 1,007
CMn412115C1-08 421081 021081 321081 221081 1,5 800 41,3 20,6 0,895
CMn412115C1-07 421071 021071 321071 221071 1,5 700 41,3 20,6 0,783
CMn412115C1-06 421061 021061 321061 221061 1,5 600 41,3 20,6 0,671
CMn412115C1-05 421051 021051 321051 221051 1,5 500 41,3 20,6 0,559
CMn412115C1-04 421341 021341 321341 221341 1,5 400 41,3 20,6 0,447
CMN412115C1-03 421231 021231 321231 221231 1,5 300 41,3 20,6 0,336
CMn412115C1-02 421421 021021 321321 221221 1,5 200 41,3 20,6 0,224

MoHTa)kHbIi npocdunb CTPAT HenepdopupoBaHHbIii 41x21 (1,5 MM)

Home
ApTkyn g 33"233 Jg;u,;lﬂ:as Anva L '-”“F:";a A Beicora H Bec
MM MM Kr/wTr 413
o © o © " =

Cr412115C-6 421604 | 021604 | 321604 | 221604 1,5 6000 41,3 20,6 7,140

Cr412115C-3 421304 | 021304 | 321304 | 221304 1,5 3000 41,3 20,6 3,570 2031

MoHTa)kHbIi1 npocdunb CTPAT 41x21 (2 MM)
’ Pa3mep nepdopaym
loME]
AT ans 3aK23a J:_g”;;‘:as [OnvHa L LWupvHa A Boicota H Bec 14x28 MM
MM MM MM Kr/wm
© ©¢ o © "

Cr412120C1-6 421602 | 021602 | 321602 | 221602 2,0 6000 41,3 20,6 8,007
Cr412120C1-3 421302 | 021302 | 321302 | 221302 2,0 3000 41,3 20,6 4,004
Cr412120C1-2 421202 | 021202 | 321202 | 221202 2,0 2000 41,3 20,6 2,669
Cr412120C1-15 421152 | 021152 | 321152 | 221152 2,0 1500 41,3 20,6 2,002
Cr412120C1-1 421102 | 021102 | 321102 | 221102 2,0 1000 41,3 20,6 1,335
Cr412120C1-09 421092 | 021092 | 321092 | 221092 2,0 900 41,3 20,6 1,201
Cr412120C1-08 421082 | 021082 | 321082 | 221082 2,0 800 41,3 20,6 1,055
Cr412120C1-07 421072 | 021072 | 321072 | 221072 2,0 700 41,3 20,6 0,934
Cr1412120C1-06 421062 | 021062 | 321062 | 221062 2,0 600 41,3 20,6 0,800
Cr412120C1-05 421052 | 021052 | 321052 | 221052 2,0 500 41,3 20,6 0,667
Cri412120C1-04 421242 | 021242 | 321242 | 221242 2,0 400 41,3 20,6 0,534
Cr412120C1-03 421032 | 021032 | 321032 | 221032 2,0 300 41,3 20,6 0,400
Cr412120C1-02 421022 | 021022 | 321022 | 221022 2,0 200 41,3 20,6 0,267

n 0 V3pnenve 6e3 NOKpbITUS @ LinHkoBaHue no metoay CeHasuMMpa e ropsiyee UMHKOBaHMe @ MopolukoBasi Mokpacka



® - ® -0 -0 000 °-0-°-0-°-0-°-0°-0°06-°0"°0-°-0-°-0-°-0-°-0-0-0°-0"°0"°-0-°-0-°-90-0-0-0-0 WWW-OSteC-ru

MoHTa)kHblii npocdunb CTPAT HenepdopupoBaHHbIi 41x21 (2 MM)

ApTuKyn

CN412120C-6
CMn412120C-3

421635
421305

Homep
Anst 3aKasa

O @ o0 @

021635
021305

321635
321305

MoHTaXkHblii npocdunb CTPAT 41x21 (2,5 MmM)

ApTukyn

CN412125C1-6
Cn412125C1-3
Cn412125C1-2
Cn412125C1-15
Cn412125C1-1
Cn412125C1-09
Cn412125C1-08
CN412125C1-07
Cn412125C1-06
CN412125C1-05
CN412125C1-04
Cn412125C1-03
CN412125C1-02

421603
421303
421203
421153
421103
421093
421083
421073
421063
421053
421043
421033
421023

Homep
QNS 3aKkasa

O © o0

021603
021303
021203
021153
021103
021093
021083
021073
021063
021053
021043
021033
021023

321603
321303
321203
321153
321103
321093
321083
321073
321063
321053
321043
321033
321023

221635
221305

@

221603
221303
221203
221153
221103
221093
221083
221073
221063
221053
221043
221033
221023

TonwmHa
meTanna S
MM

2,0
2,0

TonwmHa
meTanna S
MM

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

MoHTaXkHblii npocdunb CTPAT HenepdopupoBaHHbi 41x21 (2,5 MM)

ApTukyn

Crn412125C-6
Cn412125C-3

o

421606
421306

Homep
ANs 3aKkasa

®@ 0 @

021606
021306

321606
321306

221606
221306

TonwmHa
meTanna S
MM

2,5
2,5

MoHTaXkHblii npocdunb CTPAT aBoiiHOM 2x41x41 (2,5 MM)

ApTukyn

Cn4141225C-6
Cl4141225C-3
CMn4141225C-2
Cn4141225C-15
Cr4141225C-1
CMn4141225C-09
CMn4141225C-08
Cr4141225C-07
CMn4141225C-06
Cl4141225C-05
Cr4141225C-04
CMn4141225C-03
CMn4141225C-02

o

425606
425306
425206
425156
425106
425096
425086
425076
425066
425056
425046
425036
425026

Homep
ANs 3akasa

325606
325306
325206
325156
325106
325906
325086
325706
325166
325056
325406
325136
325126

@

225606
225306
225206
225156
225106
225096
225086
225076
225066
225056
225046
225036
225026

TonwmHa
MeTanna S
MM

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

[OnnHa L
MM

6000
3000
2000
1500
1000
900
800
700
600
500

300
200

OrvHa L WnpuHa A Beicota H
MM MM MM
6000 41,3 20,6
3000 41,3 20,6
OnuHa L LvpuHa A Boicota H
MM MM MM
6000 41,3 20,6
3000 41,3 20,6
2000 41,3 20,6
1500 41,3 20,6
1000 41,3 20,6
900 41,3 20,6
800 41,3 20,6
700 41,3 20,6
600 41,3 20,6
500 41,3 20,6
400 41,3 20,6
300 41,3 20,6
200 41,3 20,6
[OnuHa L inpHa A Beicota
MM MM MM
6000 41,3 20,6
3000 41,3 20,6
LnpuHa A Bbicota H
MM MM
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6
41,3 82,6

Bec
Kr/wT

8,940
4,470

Bec
Kr/wm

10,005
5,003
3,335
2,501
1,668
1,501
1,334
1,167
1,001
0,834
0,667
0,500
0,334

Bec
Kr/wT

10,836
5,418

Bec
Kr/wt

30,600
15,300
10,200
7,650
5,100
4,590
4,080
3,570
3,060
2,550
2,040
1,530
1,020

Pa3mep nepdopaunmn
14x28 MM

Pasmep nepdopaunm
14x28 mMm

i




@DETEI: ©:-0:0:0:0:-0-0:-0:0:0:0:0-0-0-0-:0:0: 0o KpoHwTElHbI KOHCONbHbie CTPAT

KabeAbHbe Tpacch

MoHTa)kHbIi1 npocdunb CTPAT aBoliHOM 2x41x21 (2,5 MM)

Pazmep nepdopaumm
Homep

ApTHKyN ANs 3akasa J gg”;::as ﬂn::la L LI.IM;:/Im:a A Bb,c:;a H K,;eu(jT 14x28 MM
© 06 o "

Crn4121225C1-6 425607 325607 225607 2,5 6000 41,3 41,2 21,432

CM4121225C1-3 425307 325307 225307 2,5 3000 41,3 41,2 10,716

CMn4121225C1-2 425207 325207 225207 2,5 2000 41,3 41,2 7,144

CM4121225C1-15 425157 325157 225157 2,5 1500 41,3 41,2 5,358 41,3
CMn4121225C1-1 425107 325107 225107 2,5 1000 41,3 41,2 3,572

Crn4121225C1-09 425097 325097 225097 2,5 900 41,3 41,2 3,214

Crn4121225C1-08 425087 325087 225087 2,5 800 41,3 41,2 2,857 g’
CM4121225C1-07 425077 325077 225077 2,5 700 41,3 41,2 2,500

Crn4121225C1-06 425067 325067 225067 2,5 600 41,3 41,2 2,143

CMn4121225C1-05 425057 325057 225057 2,5 500 41,3 41,2 1,786

CM4121225C1-04 425047 325047 225047 2,5 400 41,3 41,2 1,428

CM4121225C1-03 425037 | 325037 | 225037 2,5 300 41,3 41,2 1,071

CM4121225C1-02 425027 325027 225027 2,5 200 41,3 41,2 0,714

[ns yBenuYyeHus HecyLuei cnocobHOCTM KOHCTPYKLMIA pekoMeHayeM ucnonb3oBaTb CTPAT npodunb 6e3 nepdopauumn. CtaHaapTHas
[nMHa HenepdopuposaHHoro npodumns 3000 1 6000 MM. BO3MOXHO M3roToBMEHME NPOdUs pasfiMuHON AfMHLI C WwaroM 100 MM.

w
KoHconbHble kpoHwTenHbl CTPAT

KoHconbHble KpoHLWWTEVHbI CTPAT BXOAAT B COCTaB MOHTAXHOW cucTeMbl Ha ocHoBe CTPAT-npoduneit cepum Cl. KpoHLUTENHbI BbINOMHEHbI 13
CTanu v cAyXaT Ans OpraHM3aLmnm MHXXEHEPHbIX CETEN U KaberbHbIX TPACC NpY HaMoMbHOM, HACTEHHOM M MOTOSIOYHOM MOHTaxe. KperieHve
KPOHLLUTEMNHOB K MOBEPXHOCTU HECYLUMX CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLMIA MPOM3BOAUTCS MPU MOMOLLYM aHKepHbLIX 601ToB. KpenneHue K ctaHaapT-
HbIM npodunsiM cuctemMbl CTPAT OCyLLECTBASIETCS MPY MOMOLUM LUTATHLIX BOMTOB M KaHasbHbIX raek. KpenneHue KpoHWTenHa K npocbuism

KaHanbHbIMM ralikaMm siBnsieTcs Havnbonee HafeXHbIM, MOCKOSbKY 3ybyaTas HakaTka Ha Mpodune 1 HaceukM Ha KaHanbHbIX raiikax nosHoCTb0
UCK/O4atloT NpPoAOC/IbHOE CMELLEHNE feTanen nog Harpy3K0171.

MaTepuanbl 1 NOKPbITUA

FanbBaHMuyeckoe LMHKOBaHue

TonwmHa nokpbITUSA B cpeaHeM 8-15 MukpoH unm 0,015 MMm.

LimHkoBaHue no metoay CeHasmmmupa

TonwmHa nokpbiTMa 11-18 MukpoH nam 0,018 mm.

Flopsiuee UMHKOBaHUe

TonwmHa nokpbiTus ot 40 Ao 150 MUKpPOH uam 0,150 MM.

MopolikoBas NoKpacka

TonwmHa NOKpbITUA OKOJO 1,5 MM.

Uspnenuns 6e3 nokpbiTuA

© 6 0 060



KpoHwTeiiH KkoHcosbHbI CTPAT KKC4121

ApTukyn

KKC412125-100
KKC412125-150
KKC412125-200
KKC412125-250
KKC412125-300
KKC412125-350
KKC412125-400
KKC412125-450
KKC412125-500
KKC412125-600
KKC412125-700
KKC412125-750
KKC412125-800

KKC412125-900

COBOM Harpy3|<017| K CToViKke unu HENOCPEACTBEHHO K MOBEPXHOCTU CTEHbI, MOTOJIKA.

o

470110
470115
470120
470125
470130
470135
470140
470145
470150
470160
470170
470175
470180
470190

870110
870115
870120
870125
870130
870135
870140
870145
870150
870160
870170
870175
870180
870190

Homep
Ans 3akasa

o
370110
370115
370120
370125
370130
370135
370140
370145
370150
370160
370170
370175
370180
370190

@

270110
270115
270120
270125
270130
270135
270140
270145
270150
270160
270170
270175
270180
270190

[nuHa L
MM

100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
750
800
900

PacnpeneneHHas
Harpyska
Kr

342

271
226
188
162
141
125
113
94
81
75
45
40

Bec
Kr/wT

0,533
0,600
0,697
0,760
0,862
0,920
1,026
1,080
1,190
1,354
1,518
1,560
1,683

1,847

www.ostec.ru

1
20
454
ol 043
20
* 50

127

0 KpOHLUTENH KOHCOMbHbIM KKC4121 npuMeHsieTcst Ans KpenneHus kabesnbHON Tpacchl UK MHXKEHEPHBIX CETEN C Manol, cpeaHeit Be-

KpoHwTeiiH koHcoMbHbIi CTPAT ABolHOI KKC4121-2

ApTnKyn

KKC412125-2-100
KKC412125-2-150
KKC412125-2-200
KKC412125-2-250
KKC412125-2-300
KKC412125-2-350
KKC412125-2-400
KKC412125-2-450
KKC412125-2-500
KKC412125-2-600
KKC412125-2-700
KKC412125-2-750
KKC412125-2-800
KKC412125-2-900

KKC412125-2-950

470210
470215
470220
470225
470230
470235
470240
470245
470250
470260
470270
470275
470280
470290

470295

870210
870215
870220
870225
870230
870235
870240
870245
870250
870260
870270
870275
870280
870290

870295

Homep
ANs 3akasa

o
370210
370215
370220
370225
370230
370235
370240
370245
370250
370260
370270
370275
370280
370290

370295

@

270210
270215
270220
270225
270230
270235
270240
270245
270250
270260
270270
270275
270280
270290

270295

[AnnHa L
MM

100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
750
800
900

950

PacnpepneneHHas
Harpyska
KK
684
653
490
392
327
280
245
218
181
126
93
81
71
56

50

KO BECOBOM Harpy3K017| K CTOViKe unn HENOCPEACTBEHHO K NOBEPXHOCTU CTEHbI, NOTOJIKA.

Bec
Kr/wT

0,688
0,849
1,009
1,170
1,330
1,490
1,651
1,811
1,972
2,293
2,613
2,774
2,934
3,255

3,416

87

127

0 KpoHLTeNH KOHCONMbHbIN KKC4141-2 npuMeHsieTcs Ans KpenneHust kabenbHoW Tpacchl UM MHXEHEPHDBIX CETEN CO CPEAHEN U BbICO-

m M3penve 6e3 NoKpbITUS e anbBaHW4eCKoe NoKpbITUE e Fopsiyee LMHKOBaHWe @ lMopoLukoBasi nokpacka _



KpoHwTeiiH koHconbHbI CTPAT KKC4141

ApTunKyn

KKC414125-100
KKC414125-150
KKC414125-200
KKC414125-250
KKC414125-300
KKC414125-350
KKC414125-400
KKC414125-450
KKC414125-500
KKC414125-600
KKC414125-700
KKC414125-750
KKC414125-800

KKC414125-900

o

470310
470315
470320
470325
470330
470335
470340
470345
470350
470360
470370
470375
470380

470390

870310
870315
870320
870325
870330
870335
870340
870345
870350
870360
870370
870375
870380

870390

Homep
Ans 3aKasa

o
370310
370315
370320
370325
370330
370335
370340
370345
370350
370360
370370
370375
370380

370390

@

270310
270315
270320
270325
270330
270335
270340
270345
270350
270360
270370
270375
270380

270390

KabenbHOW TPacChl UMM MHXEHEPHbBIX CETeN C

CToViKe un HENOCPeACTBEHHO K MOBEPXHOCTU CTEHbI, MOTOJIKA.

o KpoHLITeitH KKC4141 NpuMeHseTCst ANs KpernyeHns

KpoHwTeitH koHconbHbI CTPAT gBoiiHOM KKC4141-2

ApTukyn

KKC414125-2-100
KKC414125-2-150
KKC414125-2-200
KKC414125-2-250
KKC414125-2-300
KKC414125-2-350
KKC414125-2-400
KKC414125-2-450
KKC414125-2-500
KKC414125-2-600
KKC414125-2-700
KKC414125-2-750
KKC414125-2-800
KKC414125-2-900

KKC414125-2-950

o

470410
470415
470420
470425
470430
470435
470440
470445
470450
470460
470470
470475
470480
470490

470495

870410
870415
870420
870425
870430
870435
870440
870445
870450
870460
870470
870475
870480
870490

870495

Homep
[N5 3aKasa

o
370410
370415
370420
370425
370430
370435
370440
370445
370450
370460
370470
370475
370480
370490

370495

L

270410
270415
270420
270425
270430
270435
270440
270445
270450
270460
270470
270475
270480
270490

270495

[nvHa L
MM

100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
750
800
900

AnvHa L
MM
100
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
750
800
900

950

HanyBKOﬁ K CTOViKe unu HENOCPEACTBEHHO K MOBEPXHOCTU CTEHbI N NMOTOJIKA.

PacnpepeneHHas
Harpyska
Kr
648
608
542
452
377
323
283
251
226
188
162
151
85
68

PacnpepeneHHas
Harpyska
Kr
684
684
643
594
552
516
484
455
430
387
353
337
209
186

176

KpoHLwTeiHbl KOHCONbHble CTPAT

0,590

0,710

0,830 * D

0,950 3
ﬂﬂ 127
1,060 623
b
D

1,180 20

1,300 * 50

1,420
1,530
1,770
2,000
2,120
2,240

2,470

BbICOKOM BECOBOW Harpyskomn K

1,000
1,250
1,510
1,740
2,010
2,260
2,510

2,760

3,020
3,520
4,020
4,270
4,530
5,030

5,280

o KpoHwTeH KKC4141-2 npumeHseTca Ans KpenneHns KabenbHON Tpacchl UM UHXXEHEPHbIX CETEN CO CBEPXBLICOKOW BECOBOM

@ W3penvie 6e3 NokpbITUs e [anbBaHMYecKoe nokpbITHe @ LinnkosaHue no metoay CeHasummpa e [opsiuee UMHKOBaHWe @ MopolukoBas Nokpacka



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

KpoHLWITEiH KOHCOJIbHbIM YHUTapHbI KKY

Homep PacripeneneHHas

ApTIYN QNS 3aKasa Anvna L Harpyaka Bec

m MM KK Kr/wr
KKY-100 470510 070510 370510 270510 100 115 0,330
KKY-150 470515 070515 370515 270515 150 80 0,440 0
KKY-200 470520 070520 370520 270520 200 70 0,570 0

[PE—

KKY-300 470530 070530 370530 270530 300 50 0,810 40
KKY-400 470540 070540 370540 270540 400 40 0,899

KpoHLwwuTeitH KKY npuMeHsieTcs ans KperjeHus KabenbHOM Tpacchl C Masioil BECOBOW Harpyskoi K CTOMKE WM HEMOCPEACTBEHHO K
MOBEPXHOCTM CTEHbI.

YKOCHHA AN KOHCO/NbHbIX KpoHWTeHOB CTPAT YKK

Homep
ADTURYA [ns 3aKasa AnvHa L Bec
Py MM Kr/wr
YKK-200 471121 871121 371121 271121 200 0,420
YKK-300 471131 871131 371131 271131 300 0,595
YKK-400 471141 871141 371141 271141 400 0,770
L
YKK-500 471151 871151 371151 271151 500 0,950 5.
MpuUMeHsieTCs ANS YBEMYEHUsI HecyLel CNoCOBHOCTU BCEX KOHCOSIbHbIX KPOHLUTEMHOB W TpaBepc,
BbIMOJIHEHHbBIX U3 MOHTa)xHOro npoguns CTPAT.
KpenneHue orHecroiikoi neperopogku KOrM
(=)
Homep
AT L5 3aKasa [nuHa L Bec Y
PTUKY. MM Kr/wT
KOM-300 471132 871132 371132 271132 200 0,409
KOr-400 471142 871142 371142 271142 300 0,531 m
KOr-500 471152 871152 371152 271152 400 0,665
KOr-600 471162 871162 371162 271162 500 0,778

0 anMeHHETCH anga yCTaHOBKU OrHECTOMKUX NEPEropoaoK Mexay ropusoHTaslbHbIMU pagaMu Ka6ene|7|, JIOTKOB, KpOHUJTeP'IHOB.

CoeauHUTENb OrHECTONKOW neperopoaku COIM

Homep
mHa L Bec
ApTakyn Ans 3akasa .CI.HMM -
con 470702 070702 370702 270702 76 0,026

0 MpUMEHAETCA ANS COEAMHEHMS MEXY COBOM OrHECTOMKMX NMEPEropoAoK TOMLLUMHON 6-8 MM.




KabeAbHbe Tpacch

- @DETEI: ©-0:.0:0:0:0-0-0-0-0:0:0:0:0-0-0-0- 0 KpoHwWTeliHbI KOHCONbHble CTPAT

TunosBble coeanHeHus

CxeMa KpenieHUsi KOHCOJIbHOro KPOHLITEWHA ™\
K cToike u3 npocduns CM4121 N
. B 1 S
HavmeHosaHne nspenwii Pazmep OCT/DIN Konunuectso Homep ans 3akasa
. h |
BonT nonHoHapesHo M10x20 DIN 933 2 065121 9
LLaiba ycuneHHas OLUMHKOBaHHas M10 DIN 9021 2 068119 .
lalika kaHanbHas M10 2 053910 ¥ s
Laliba npyXvHHas ouMHKOBaHHasi ~ M12 2 068000 R,
R
gy —
- | J
CxeMa KpenJieHMsl KOHCOJIbHOIO KPOHLUTEiHa e ™\
K cTolike u3 npocdpunsa Cr4141 N
o
—
HavmeHoBaHve vsaenwii Pa3mep [OCT/DIN KonuyectBo Homep ans 3akasa
BonT nonHoHapesHomn M10x25 DIN 933 2 065125 —_—T
LLlai6a ycuneHHasi OLMHKOBaHHast M10 DIN 9021 2 068119
lalika kaHanbHas M10 2 053910
LLaiiba npy>XuWHHasi OUMHKOBaHHas ~ M12 2 068000 i
=
o = |
CxeMa KpernsieHUsi KOHCOJIbHOrO KpoHLTeiiHa KKC
K CTeHe
HanmeHoBaHe nsaenuii Konuuectso Mpumevanve
AHKepHbIl 60NT ¢ raikomn 2 CrpaHuua 54
CxeMa KpenJieHue KOHCOJIbHOIro KpoHwTeiiHa KKC
K NOTOJIKY B Ka4yecTBe HeCYI.I.I,eﬁ CTOMKN H
HaumeHoBaHve n3aenuii Konnyectso MpuMeyaHue %
AHKEpHbII BONT C rankomn 2 CtpaHuua 54 0
0
0
0
0
- )
Cxema KpensieHUsa JIMCTOBOro J1IoTKa N\
Ha KOHCO/IbHOM KpoHLlTeiHe KKC
HavMeHoBaH1e nsgenuit Pasmep FOCT/DIN Konunyectso Homep ans 3akasa
BonT nonHoHapesHomn M8x20 DIN 933 1 065820
LLlaii6a ycuneHHas OLUMHKOBaHHas M8 DIN 9021 1 068809
[aiika kaHanbHas M8 1 053908
- |
)




© - 0:0:0:0:0:0:0:0:°:0:0:0:0:0:0:0-0:0:0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

TunosBble coeagnHEeHus

CxeMa KpenJieHUs1 IMCTOBOro JIOTKa
Ha KOHCOJIbHOM KpoHLwTelHe KKY

HanMeHoBaHWe uspenuit Pa3zmep FOCT/DIN Konuyectso Homep ans 3akasza
BonT nonHoHapesHoi M8x20 DIN 933 1 065820
LUlait6a ycuneHHas ouMHKOBaHHast M8 DIN 9021 1 068809
lalka ¢ 6ypTuKoM M8 DIN 6923 1 067809

1

I8

Cxema KpenneHUsi TeCTHUYHOro rnoTka
Ha KOHCOJIbHOM KPOHLUTENHE (MPUX1UM nectHu4Horo notka MHI0)

HavnmeHosaHue nagenuii Pa3awvep FOCT/DIN Konunyectso Homep ans 3akasa
MpWXUM NeCTHUYHOrO NoTka 30x60 2 041301
BvHT nonHoHapesaHon M6x20 DIN 7985 2 066269
lalika kaHanbHas M8 2 053906

—

CxeMa KpenJieHUsi KOHCOJIbHOIr o Kpouun'eifma

KKC c ykocuHoi YKK k cteHe 4 N
HaumeHoBaHWe usgenui Pa3smep FOCT/DIN Konuyecrso Homep ans 3akasza
AHKepHbIi 60T C raiikon 3
BVHT C BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHUKOM M10x25 DIN 912 1 066105
LUlai6a ycuneHHasi ouMHKOBaHHast M10 DIN 9021 2 068019
lalika WecTurpaHHasi OLMHKOBaHHas M10 DIN 934 1 067109

o J

CxemMma KpenJieHUs1 KOHCOJIbHOro Kpouun'eifma
KKC-2 c ykocuHoii YKK k cTteHe 4 N

HaumeHoBaHWe usgenui Pa3mep FOCT/DIN Konuyectso Homep ans 3akasza

AHKepHbIii 60T C raiikon 3

BonT nosHoHapesHoM M10x20 DIN 933 1 065121

LLlaii6a ycuneHHas ouMHKOBaHHast M10 DIN 9021 1 068019

lMalika kaHanbHas M10 1 053910




- @DETE: ©-0:0:.0:.0-0-0-0-0:0:0-0-0-0-0-0:0: 0 KpoHWTE/HbI KOHCONbHbIe CTPAT

MpuMepbl MOHTAXXHbIX Y3/10B

/ \ o...............o.o-o-o / ,&9 \
= .
q P
. &
grm KpenneHne KOHCOMbHbIX KpoHLWTenHoB KKC, 2]
——— KKY, KKC-2 K cTeHe P
o
f 3 .‘ /&59
dp= |
=
e..........-.-.-.-.-.'. /
q KpenneHne KOHCOMbHOrO KpoHLTeliHa KKC
K cTolike CH412125
d
- J
/ \ o..............-.-.-.-.
d KpenneHue KOHCONMbHOrO KpoHLuTenHa KKC
Kk cToiike CH414125
q
- J
/ \ o..............-.-.-.-.
g
KpenneHue KOHCOMbHOrO KpoHLuTenHa KKC
i Kk cToiike CMCC4141
- J
/ \ e............-.-.-.-.-.
{ KpenneHne KOHCOMbHOrO KpoHLuTenHa KKC
g K cToiike CMCC4141-2
\ % o /




MpuMepbl MOHTAXXHbIX Y3/10B

- a
q
q
N J
- a
il
o =]
N
-

=] ===

8= =8 = =™

cE = Jof==¢

s = 8= =18

\%/\ﬁ/\

G......................

KpenneHne KOHCOMbHOro KpoHLuTeliHa KKC
Kk cToiike CMCC4141

KpenneHne KOHCOMbHOrO KpoHLuTeiHa KKC
Kk cTolike CrCC4141-2

e......................

KpenneHue KOHCOMbHOrO KpoHLuTenHa KKC
K MOTOJIKY B KQUeCcTBe HECyLLEN CTOVKM

o......................

YCUNeHHbIA BapuaHT KpernJieHus

K MOTOIO4YHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO
KOHCOJbHBIX KpoHLLUTENHOB KKC B kauecTBe
HecyLLel CTOMKM U TpaBepC AJ1st BbICOKMX
Harpy3ok

@......................

YcuneHHbli BApUaHT KpensieHus

K NMEPEKPLITUAM TEXHUYECKUX STaxeM

C MOMOLLbI0 KOHCOMbHbIX KpOHLUTENHOB KKC
B KaueCTBe HeCyLUel CTOMKM 1 TpaBepc

[Nt BBICOKMX Harpy3ok

www.ostec.ru




MpuMepbl MOHTAXKHbIX Y3/10B

4 N
\ J
4 N

\5
\ J
4 N

]
. /
- ]

\

. /

@......................

KpenneHune nogeeca notonoyHoro CrM
K MepeKpbITUIO

@......................

Kpennenne noaseca notonoyHoro CrM
K NEpPEeKpbITUIO Yepe3 LINUMbKY U NOTOMOY-
Hyto ckoby KIMMC

@......................

KpenneHue KpoHLLUTENHA HacTeHHoro MHY
K CTeHe

@......................

KpenneHve nUCTOBOrO SI0TKa Ha KOHCOSb-
HOM KpoHwwTelHe KKC

@......................

KpenneHue noTka Ha KOHCOMIbHOM KPOHLUTEN-
He KKC (ckoba npuxumMHas MH/10)

KpoHLwTeiHbl KOHCONbHble CTPAT




©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

MpuMepbl MOHTAXKHbIX Y3/10B

Ve ™ @.o.o.o.o-o-o..-o-o-o-o

KpenneHue TpybonpoBoza Ha KOHCONbHOM
KpoHwwTeliHe KKC ¢ noMoLlblo XxoMyTa

Ve ™ @.o.o.o.o-o-c..-o-o-o-i

rm KpenneHve NMCTOBOro /I0TKa Ha KPOHLITEN-
He cTeHoBOM/HacTeHHoM CH

. /

0 Pa3MepHOCTb aHKepHbIX 60/TOB (A/MHa W AMaMeTp) BbIGUPAETCs B KaXA0M Cllydae MHAUBUAYaNbHO UCXOAS U3:
- 061aCTW NpUMEeHeHUsi: 6ETOH, MPUPOAHDIV KaMeHb, KUpnnY;

- BE/IMYMHbI Harpy3Kku;

- TUNa U3AeNni U Pa3MepHOCTU X KPEMEXHBIX OTBEPCTUIA.




- @DETE: ©.:0.0:0:-0:.0:0:0:0:0:-0-0-0:-0:0:0:0:0-0-0-0-0-0 CTOlKu CTPAT

CTOMKM NOTOJIOUHbIE, HACTEHHbIe, HanoJibHble CTPAT

CTOViKM SIBNSIOTCS YHUBEPCASbHBIM 3/IEMEHTOM MOHTaXHOW cucteMbl CTPAT npodwuneit cepum Cr1. CTOMKM M3roToBneHbl 13 ctanu 08MC
(FOCT 16523-97), umetoT COOPHYHO KOHCTPYKLIMIO. DNEeMEHTbI CUCTEMbI COBMPAKOTCS C MOMOLLBIO CTaHAAPTHBIX METPUYECKMX 6ONTOB 1 KaHasbHbIX
raek. Ctonku cepun CTPAT, BbINOMHEHHbIE U3 MOHTaXHOro npocuns CM ToNWwmWHOM 2,5 MM UMEIOT 3y6uaTyto HakaTKy, KoTopasi obecrneunBaet
Haa&xHyt0 hUKCaLUMIO 3NIEMEHTOB CTOWKM OT MPOAO/LHOrO caBWra. CTOVKM UMEIOT MOBbILIEHHYIO YAAPHYIO M BUGPALIMOHHYIO CTOMKOCTb. [Mo-
TONIOYHbIE U HAMOJbHbIE CTOMKU COCTOSIT M3 OMOPHON NAACTWHBI TOMLUMHOW 6 nnu 8 MM 13 ctanu CT3 v npocdunsa CTPAT ClM412125, CM414125
(ctanb 08MC ToNWmMHOM 2,5 MM). B 3aBUCMMOCTY OT KOHCTPYKLIMM CTOWKM M3rOTaBNMBAKOTCS U3 OAMHAPHOMO UM CBApHOrO ABOMHOrO npocuns.
Crolika HacteHHasi CMNCC wmsrotaBnmBaetca w3 npoduns CTPAT Cr412125, CM414125, ans Manbix Harpy3ok — u3 npocdwuns CM412115,
CN414115.

MaTepuarsbl U NOKPbITUS

FanbBaHMuYeckKkoe LLMHKOBaHue

TonwmHa nokpbiTHsA B cpeagHeM 8-15 MukpoH wnam 0,015 Mm.

LimHkoBaHue no metoay CeHasMMmpa

TonwmHa nokpbiTa 11-18 MUkpoH unm 0,018 MMm.

Fopsiuee UMHKOBaHUe

TonwuHa nokpbiTusa ot 40 o 150 Mukpox wnm 0,150 Mm.

MopolwkoBas Nokpacka

TonwuHa NoKpbITUA OkoNo 1,5 MM.

N3pnenua 6e3 NokpbITUS

© 6 0 60



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

Croiika noTosiouHasa ceapHasa CTPAT CINCC4121

s [nvHa L IFEER ] zﬁZMi%EI Bec
ApTuKyn (H0F] SEIEEE npocuns P
MM v NNacTuHbI Kr/wT
O e o o e
CICC4121-200 471202 871202 371202 271202 200 41x21x2,5 100x150x6 1,287
CIMCC4121-300 471230 871230 371230 271230 300 41x21x2,5 100x150x6 1,480 e
CCC4121-400 471240 871240 371240 271240 400 41x21x2,5 100x150x6 1,670 | |
CMCC4121-500 471250 871250 371250 271250 500 41x21x2,5 100x150x6 1,867 é é o
o &
CMCC4121-600 471260 871260 371260 271260 600 41x21x2,5 100x150x6 2,060 us)
CIMCC4121-800 471280 871280 371280 271280 800 41x21x2,5 100x150x6 2,446 $ ﬁ}
[ [
CIMCC4121-1000 471210 871210 371210 271210 1000 41x21x2,5 100x200x6 2,833
100
ClMCC4121-1200 471212 871212 371212 271212 1200 41x21x2,5 100x200x6 3,220
CIMCC4121-1500 471215 871215 371215 271215 1500 41x21x2,5 100x200x6 3,800
CIMCC4121-2000 471220 871220 371220 271220 2000 41x21x2,5 100x200x6 4,766

Croiika notonoyHast CMCC4121 npeaHasHaveHa ANsl MOHTaXa UHXKEHEPHbIX CETeN U KabesnbHbIX TPAcC K MOTONIOYHOMY MEPEKPbITHIO
N KPEMNEHUs! KOHCOMbHBIX KPOHLLTEHOB C MOMOLLbIO KaHasbHbIX Faek Uin yepes nepdopaumio. Pasmepsbl onopHoi nnactvHbl 100x150 MM
npu anvHe go 1000 MM, 100x200 MM npu anvHe cBbiwe 1000 MM. ToswmMHa NAACcTUHBL 6 MM, OTBEPCTUSI B OMOPHOW NacTvHe pas-
MepoM 14x20 mM. B kauecTtBe npocunsa ncrnonbsyetcs npodpuns CTPAT 41x21 MM, TonwmHa metanna 2,5 MM.

Croiika notonouHas ceapHas CTPAT gBoiiHas CM1CC4121-2

Homep Pa3mepsl
— Al e e g
O 6 0 © " G
ClnCcc4121-2-200 471302 871302 371302 271302 200 2x41x21x2,5 100x150x6 1,670
Clncc4121-2-300 471330 871330 371330 271330 300 2x41x21x2,5 100x150x6 2,060
Crcc4121-2-400 471340 871340 371340 271340 400 2x41x21x2,5 100x150x6 2,450
g 1!

Crncc4121-2-500 471350 871350 371350 271350 500 2x41x21x2,5 100x150x6 2,830 S Qf ©
Crncc4121-2-600 471360 871360 371360 271360 600 2x41x21x2,5 100x150x6 3,220 {B {B
Crncc4121-2-800 471380 871380 371380 271380 800 2x41x21x2,5 100x150x6 3,990 %E% g
Crcc4121-2-1000 471310 871310 371310 271310 1000 2x41x21x2,5 100x200x6 4,770 E
Crncc4121-2-1200 471312 871312 371312 271312 1200 2x41x21x2,5 100x200x6 5,540 {? {?
Crncc4121-2-1500 471315 871315 371315 271315 1500 2x41x21x2,5 100x200x6 6,700 100
Crncc4121-2-2000 471320 871320 371320 271320 2000 2x41x21x2,5 100x200x6 8,630

NepeKpbLITUIO U ABYXCTOPOHHErO KPEeneHUsl KOHCOMbHbIX KPOHLUTEMHOB C MOMOLLbIO KaHasbHbIX raek. Pa3mepbl OMOpHON NnacTuHbI
100x150 MM npu annHe o 1000 mm, 100x200 MM npu anvHe cebie 1000 MM. TonwmHa nNaacTuHbl 6 MM. OTBEPCTUSI B OMOPHOM
nnactuHe pasmepom 14x20 mMM. B kayectBe npoduns ncnonb3yetcs npodunb CTPAT 41x21 MM, TonwmHa MeTanna 2,5 MM.

0 Croiika noTonoyHas asoinHas CMCC4121-2 npeaHasHayeHa NS MOHTaXa MHXXEHEPHbIX ceTel 1 KabenbHbIX TPacC K MOTONOYHOMY

m M3penve 6e3 NoKpbITUS e anbBaHW4eCKoe NoKpbITUE e Fopsiyee LMHKOBaHWe @ lMopoLukoBasi nokpacka



E)ESTEL

KabeAbHbe Tpacch

Croiika noTosnoyHas ceapHasa CTPAT CINCC4141

ApTukyn

Crncc4141-200
Cncc4141-300
Crncc4141-400
Crncc4141-500
CMncc4141-600
Crncc4141-800
Crncc4141-1000
Cncc4141-1200
Crncc4141-1500

Cncc4141-2000

o

471402
471430
471440
471450
471460
471480
471410
471412
471415

471420

Homep
ANs 3aKasa

871402
871430
871440
871450
871460
871480
871410
871412
871415

871420

371402
371430
371440
371450
371460
371480
371410
371412
371415

371420

@

271402
271430
271440
271450
271460
271480
271410
271412
271415

271420

[nvHa L
MM
200
300
400
500
600
800
1000
1200
1500

2000

Pa3mepebl
npocuns
MM

41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5

41x41x2,5

Pa3mepbl

oropHou

NNaCTUHbI
MM

100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x200x6
100x200x6
100x200x6

100x200x6

Bec
Kr/wt
1,490
1,790
2,088
2,385
2,682
3,276
3,870
4,446
5,350

6,840

Croiikn CTPAT

&
&+

150/200

=
e

100

Croiika notonoyHas ClICC4141 npeaHasHayveHa ANt MOHTaXa UHXXEHEPHbIX CETeN U KabesnbHbIX TPacC K MOTOMIOYHOMY MEPEKPbITHIO
W KpenseHnst KOHCOMbHbIX KPOHLLUTEMHOB C MOMOLLLIO KaHanbHbIX raek unu Yepes nepdopaumio. Pasmepbl onopHoi nnactuHbl 100x150 Mm
npu anvHe ao 1000 MM, 100x200 MM npu AnvHe cBbilwe 1000 MM. ToswmMHa NacTuHbl 6 MM. OTBEPCTUSI B OMOPHOM NacTMHE pas-

mMepoM 14x20 mMm. B kauecTse npoduns ucnonbdyercs npodunb CTPAT 41x41 MM, TonwwmHa Metanna 2,5 mm.

Croiika notonouyHas ceapHas CTPAT gBoiiHas CMCC4141-2

ApTukyn

CNCC4141-2-200
CNCC4141-2-300
CNCC4141-2-400
Cncc4141-2-500
Cncc4141-2-600
Cncc4141-2-800
Crncc4141-2-1000
Crncc4141-2-1200
Crncc4141-2-1500

Crncc4141-2-2000

o

471502
471530
471540
471550
471560
471580
471510
471512
471515

471520

Homep
[Ns 3aKasa

871502
871530
871540
871550
871560
871580
871510
871512
871515

871520

371502
371530
371540
371550
371560
371580
371510
371512
371515

371520

@

271502
271530
271540
271550
271560
271580
271510
271512
271515

271520

[nvHa L
MM

200

400
500
600
800
1000
1200
1500

2000

Pa3mepb!
npocuns
MM

2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5
2x41x41x2,5

2x41x41x2,5

Pa3mepbi

OrnopHoW

NNACTUHbI
MM

100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x200x6
100x200x6
100x200x6

100x200x6

Bec
Kr/wT

3,71
4,28
5,40
6,53
7,65
9,34

12,16

150/200

NEPEKPLITUIO U ABYXCTOPOHHENO KpPeENIEHNA KOHCONbHbIX KpOHUJTeVIHOB C NOMOLbKO KaHallbHbIX raek. PaBMepr OI'IOpHOIZ NNaCTUHbI

0 Croiika notonoyHast asoinHasi CNCC4141-2 npeaHasHayeHa Ans MOHTaXa MHXXEHEPHbIX CeTel U KabesbHbIX TPacc K NOTONOYHOMY

100x150 MM npu anuHe o 1000 MM, 100x200 MM npu anvHe cebie 1000 MM. TonwmMHa NAacTuHbl 6 MM. OTBEPCTUS B OMOPHOM
nnactuHe pasmepoM 14x20 mM. B kauectBe npoduns ucnonbsyetcs npodpunb CTPAT 41x41 MM, TonwwmHa Metanna 2,5 M.

@ M3nenve 6e3 nokpeITus e anbBaHN4ecKoe MoKpbITUe e Fopsiyee LMHKOBaHWE @ MopoLukoBasi nokpacka



Croiika notonoyHas Cr6040

ApTukyn

Crne040-200
Crne040-300
Crne040-400
Crneo40-500
Crne040-600
Crne040-800
Crne040-1000
Crneo40-1200
Crneo40-1500

Crneo40-2000

o

471602
471630
471640
471650
471660
471680
471610
471612
471615

471620

Croiika notoniouHas Cr8o40

ApTuKyn

Crnso40-200
Crngo40-300
Crngo40-400
Cngo40-500
Crngo40-600
Crngo40-800
Cngo40-1000
Crngo40-1200
Cngo40-1500

Cngo40-2000

o

471702
471730
471740
471750
471760
471780
471710
471712
471715

471720

Homep
QN1 3aKasa
e o0
871602 371602
871630 371630
871640 371640
871650 371650
871660 371660
871680 371680
871610 371610
871612 371612
871615 371615
871620 371620
Homep
QNS 3aKasa

871702
871730
871740
871750
871760
871780
871710
871712
871715

871720

371702
371730
371740
371750
371760
371780
371710
371712
371715

371720

@

271602
271630
271640
271650
271660
271680
271610
271612
271615

271620

e

271702
271730
271740
271750
271760
271780
271710
271712
271715

271720

[nvHa L
MM
200
300
400
500
600
800
1000
1200
1500

2000

[nvHa L

MM

200

300

400

500

600

800

1000

1200

1500

2000

Croiika HanonbHas cBapHasa CTPAT (crtaHpapt) CHCC4141cTt

ApTuKyn

CHCC4141cT-500
CHCC4141cT-1000
CHCC4141cT-1500

CHCC4141cT-2000

471811

471821

471831

471841

Homep
Ans 3aKasza

®© o o0 ©

871811

871821

871831

871841

371811

371821

371831

371841

271811

271821

271831

271841

AnvHa L

MM

500
1000
1500

2000

Pa3mepebl
npocuns
MM

60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5
60x40x2,5

60x40x2,5

Pa3mepb!
npocuns
MM

80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5
80x40x2,5

80x40x2,5

Pa3mepbi
npoduns
MM

41x41x2,5
41x41x2,5
41x41x2,5

41x41x2,5

Pa3mepb!

oropHou

NNacTUHbI
MM

100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x200x6
100x200x6
100x200x6

100x200x6

Pa3mepi

OoropHou

NAaCcTUHbI
MM

100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x150x6
100x200x6
100x200x6
100x200x6

100x200x6

Pa3mepbl

OropHo

NAACTUHbI
MM

150x150x8
150x150x8
150x150x8

150x150x8

Bec
Kr/wTt
1,645
1,881
2,117
2,353
2,589
3,060
3,532
4,050
4,826

6,119

Bec
Kr/wTt
1,723
1,998
2,273
2,548
2,823
3,372
3,922
4,518
5,411

6,899

Bec
Kr/wm
2,640
3,870
5,090

6,320

www.ostec.ru

<>

150/200

150/200




- @DETE: ©.:0.0:0:-0:.0:0:0:0:0:-0-0-0:-0:0:0:0:0-0-0-0-0-0 CTOlKu CTPAT

KabeAbHbe Tpacch

Croiika HanosnbHasa cBapHasa CTPAT CHCC4141

Homep Pa3mepsl
Pa3mepb! =
ApTUKYn NS 3aKasa [OnvHa L npodns oropHom Bec
MM MM NAacTUHbI KI'/LLIT
O e o © e
CHCC4141-500 471812 871812 371812 271812 500 41x41x2,5 100x200x6 2,485
CHCC4141-1000 471822 871822 371822 271822 1000 41x41x2,5 100x200x6 3,870
CHCC4141-1500 471832 | 871832 | 371832 | 271832 1500 41x41x2,5 100x200%6 5,350 é {B
CHCC4141-2000 471842 871842 371842 271842 2000 41x41x2,5 100x200x6 6,840
L] |8
N
T ¢
100
Croiika HanonbHas cBapHasa CTPAT aBoiiHasa CHCC4141-2 o o
Homep Pa3mepsl
Pa3mepsbl =
ApTiyn NS 3aKasa [nvHa L npodmns OMOpHOM Bec
MM MM NAaCTUHbI KI'/LLIT
o o 0o @ e
CHCC4141-2-500 471813 871813 371813 271813 500 2x41x41x2,5 100x200x6 3,810
CHCC4141-2-1000 471823 871823 371823 271823 1000 2x41x41x2,5 100x200x6 6,530
CHCC4141-2-1500 471833 871833 371833 271833 1500 2x41x41x2,5 100x200x6 9,340
CHCC4141-2-2000 471843 871843 371843 271843 2000 2x41x41x2,5 100x200x6 12,180
| |
o
o
N
b
. 100
Croinka HacteHHas CTPAT CHC412125 - -
H il
(eI Pa3Mepbi [
[Ns 3aKasa [Annua L Bec
ApTUKyn o npocuns KA/l
(] ® (] @ -
CHC412125-400 471904 071904 371904 271904 400 41x21x2,5 0,656
CHC412125-600 471906 071906 371906 271906 600 41x21x2,5 0,984
CHC412125-800 471908 071908 371908 271908 800 41x21x2,5 1,313
CHC412125-1000 471910 071910 371910 271910 1000 41x21x2,5 1,642
CHC412125-1200 471912 071912 371912 271912 1200 41x21x2,5 1,969
CHC412125-1500 471915 071915 371915 271915 1500 41x21x2,5 2,463
CHC412125-2000 471920 071920 371920 271920 2000 41x21x2,5 3,284

K CTEHE W KpeneH1si KOHCOMbHbIX KPOHLUTEMHOB C MOMOLLbIO KaHaslbHbIX raek. B kauectse npodwns ucnonsayercs npoduns CTPAT
21x41 MM, TonwmHa MeTanna 2,5 MM. CToika KpenuTcs K CTPOUTENBbHOM KOHCTPYKLMM CBApKOM, Yepe3 nepdopaLMoHHbIe 0TBEPCTUS,
WK NPSIMOYrObHOM CKOBOM.

0 Crolka HacTeHHass CHC412125 npeaHa3HayeHa Afs MOHTaXa MHXXEHEPHbIX CETEN U KabenbHbIX TPacC B rOPU30HTAsIbHOM MI0CKOCTH

m W3penvie 6e3 NokpbITUs e [anbBaHMYecKoe nokpbITHe @ LinnkosaHue no metoay CeHasummpa e [opsiuee UMHKOBaHWe @ MopolukoBas nokpacka



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

Croiika HacTeHHas CTPAT CHC412115 1 }
Homep
ApTikyn ANA 3aKasa ﬂn::a L :Szz‘;e:; nguﬁT
o ® o ) -

CHC412115-400 472004 072004 372004 272004 400 41x21x1,5 0,443
CHC412115-600 472006 072006 372006 272006 600 41x21x1,5 0,663
CHC412115-800 472008 072008 372008 272008 800 41x21x1,5 0,887
CHC412115-1000 472010 072010 372010 272010 1000 41x21x1,5 1,109
CHC412115-1200 472012 072012 372012 272012 1200 41x21x1,5 1,330
CHC412115-1500 472015 072015 372015 272015 1500 41x21x1,5 1,663
CHC412115-2000 472020 072020 372020 272020 2000 41x21x1,5 2,218 .

Croiika HacTeHHas CHC412115 npeaHasHaveHa Ansi MOHTaXa MHXKEHEPHBIX ceTel 1 KabesbHbIX TPACC B rOPU3OHTasIbHOW MIOCKOCTU
K CTEHE W KpPEMneHUst KOHCOMbHbIX KPOHLUTEMHOB C MOMOLLbO KaHaslbHbIX raek. B kauectse npodumns ucnonbsyercs npoduns CTPAT
21x41 MM, TonwmHa MeTanna 1,5 MM, CTolka KpenuTcsl K CTPOMTENBHOWM KOHCTPYKLMM CBApKOW, Yepes nepchopaLMoHHbeE OTBEPCTHS
WK NpsIMOYrosibHOM CKOBOM.

Croiika HacTteHHass CTPAT CHC414125 /H>
Homep
ApTukyn L0k SETEER) Lln::a L s;i&i&z K‘ra/eu(j'r
() ® o ) B

CHC414125-400 472104 072104 372104 272104 400 41x41x2,5 0,978
CHC414125-600 472106 072106 372106 272106 600 41x41x2,5 1,468
CHC414125-800 472108 072108 372108 272108 800 41x41x2,5 1,957
CHC414125-1000 472110 072110 372110 272110 1000 41x41x2,5 2,447
CHC414125-1200 472112 072112 372112 272112 1200 41x41x2,5 2,935
CHC414125-1500 472115 072115 372115 272115 1500 41x41x2,5 3,670
CHC414125-2000 472120 072120 372120 272120 2000 41x21x2,5 4,894 U

K CTEHe W KpenneHUsi KOHCOMbHbIX KPOHLUTEMHOB C MOMOLLbIO KaHaslbHbIX raek. B kauectse npoduns ucrnonsayercs npoduns CTPAT
41x41 MM, TonlMHa MeTanna 2,5 MM. CTolika KpenuTcst K CTPOUTENbHOM KOHCTPYKLIMK CBapKoW, Yyepe3 nepdopaLMoHHble OTBEPCTUS
WK NPSIMOYrOMbHOM CKOGOM.

0 Crolka HacTeHHass CHC414125 npeaHa3HayeHa AN MOHTaXa UHXXEHEPHbIX CETEN U KabenbHbIX TPacC B rOPU30HTAsIbHOM MI0CKOCTH

Croika HacTteHHass CTPAT CHC414115

il
Homep
ApTukyn Lk SETEER) ,Cln::la L Epa)zfvﬁ': K::"/eu(j_r
() ® o e B

CHC414115-400 472204 072204 372204 272204 400 41x41x1,5 0,641
CHC414115-600 472206 072206 372206 272206 600 41x41x1,5 0,960
CHC414115-800 472208 072208 372208 272208 800 41x41x1,5 1,282
CHC414115-1000 472210 072210 372210 272210 1000 41x41x1,5 1,603
CHC414115-1200 472212 072212 372212 272212 1200 41x41x1,5 1,923
CHC414115-1500 472215 072215 372215 272215 1500 41x41x1,5 2,404
CHC414115-2000 472220 072220 372220 272220 2000 41x41x1,5 3,206 U

K CTEHE W KpenieHnsi KOHCOMbHbIX KPOHLITEMHOB C MOMOLLbIO KaHaslbHbIX raek. B kauectBe npodunsa ncnonbsyetcs npocpuns CTPAT
41x41 MM, TonwmHa Metanna 1,5 mM. Ctolika KpenuTcst K CTPOMTENBbHOM KOHCTPYKLIMM CBapKoW, Yyepe3 nepdopaumnoHHble 0TBEPCTUSI
UM NPSIMOYroJIbHON CKOBOM.

0 Croiika HacTeHHas CHC414115 npeaHa3HaveHa Anst MOHTaXa MHXXEHEPHBIX ceTel 1 KaberbHbIX TPacC B rOPU3OHTasIbHOW MAOCKOCTH



KabeAbHbe Tpacch

- @DETE: ©.:0.0:0:-0:.0:0:0:0:0:-0-0-0:-0:0:0:0:0-0-0-0-0-0 CTOlKu CTPAT

TunosBble coeanHeHus

CxemMa kpenneHusi ctoek CMCC4141, CNCC4121 k NOTOJIOYUHOMY NMEpPEeKpbITULO

- Konunuectso
HavmeHoBaHue nsaenuii wr MpumeyaHve
AHKEPHbIN BONT C raikomn 4 CrpaHuua 54

Cxema kpenneHnus croek CNMCC4141-2, CMICC4121-2 K NOTOJIOHHOMY NEpPeKpbITUIO

" Konunuectso
HaumeHoBaHue nsaenuii wr MpumeyaHue
AHKepHbI 60NT C raiikom 4 Crpanuua 54
Cxema kpenneHue croek CMCC4141, CMICC4121 k nony
9 Konunuectso
HaumeHoBaHue nsaenuii wr MpumeyaHue
AHKEPHbIN B6ONT C rakomn 4 CrpaHuua 54
Cxema kpenneHume ctoek CHC4121, CHC4141 k cTeHe yepe3
nepdopaunoHHbIe OTBEPCTUSA
HaumeHoBaHWe nsgenwii ApTuKyn Pazmep FOCT/DIN KOMJ(TE(‘TBO MpumeyaHue
AHKepHbI 60NT C ranikom - - - 2 Crtpanuua 54
LLlaiiba ycuneHHasi oLmMHKOBaHHast M8y M8 DIN 9021 2 -
Kpennenune croek CHC4121 k cteHe ¢ noMoLbio cko6bl CKIM4121

HaumeHoBaHWe nsgenwii ApTukyn Pa3mep FOCT/DIN KO”ML:$CTB° MpumeyaHne
MpsimoyronbHas ckoba ans npoduns CKM4121 25x141 - 2 -
AHKepHbI 6ONT C raiikon - - - 4 CrpaHuua 54
BonT nonHoHapesHoi BEM1020 M10x20 - 2 -
LLlaiiba ycuneHHasi oLMHKOBaHHast wmioy M10 DIN 9021 2 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 2 -

Cxema kpenneHus ctoek CHC4141 k creHe ¢ noMowbio cko6bl CKIMN4141

HaumeHoBaHWe usgenwii ApTukyn Pasmep FOCT/DIN KonML:scmo MpumeyaHue 0
MpsimoyronbHas ckoba ans npoduns CKn4121 45x141 - 2 - 0
AHKepHbI 6ONT C raiikomn - - - 4 CrpaHuua 54 0
BonT nonHoHapesHoi BM1020 M10x25 DIN 933 2 - 0
LLlaiiba ycuneHHasi oLMHKOBaHHast Lmioy M10 DIN 9021 2 - o)
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 2 -



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

CxeMa KpernsieHusi C6opHOro BapmMaHTa CTOliKM U3 Nnpoduns MoHTaxkHoro U-o6pasHoro 40x40
U NOTOJIOHMHO-NOBOPOTHOro Aepxartens CTPAT

HaumeHoBaHe nsaenuii ApTuUKyn Pa3mep FOCT/DIN Konm;:cmo MpumeyaHve
El?SX_?_OTHo»HOTonOHHbM Aepxaresb nnac _ _ 1 _
AHKepHbIN 60NT C raiikomn - - - 2 Crpanuua 54
BonT nonHoHapesHow BM855nH M8x55 DIN 933 2 -
LLlaiba ycuneHHas OuMHKOBaHHas M8y M8 DIN 9021 4 -
lalika kaHanbHas KrmMs M8 - 2 -

CxeMa kpensieHusl K ctoiikam CHCC4141, CMCC4141-2 KOHCO/bHbIX KPOHLUTENHOB

KKC4121, KKC4141, KKC4141-2 ay
HaumeHoBaHve nsgenwii ApTukyn Pa3zmep FOCT/DIN KO”ML:_?UBO
BonT nonHoHapesHown BM1025 216x152 DIN 933 2
LLlainba ycuneHHas oLMHKOBaHHas mioy M10 DIN 9021 2
lalika kaHanbHas FKM10 M10 - 2
LWaii6a npy>xuHHas w12 M12 - 2 R

CxeMa KpensieHus k ctoiikam CHCC4121, CHCC4121-2 KpOHLITEAHOB KOHCOJIbHbIX
KKC4121, KKC4141, KKC4121-2, KKC4141-2, KKY

HanmeHoBaHve nsgenwii ApTukyn Pa3zmep FOCT/DIN KO”ML:_?UBO ‘
BonT nonHoHapesHow BM1025 260x125 DIN 933 2
LUaliba ycuneHHas OLMHKOBaHHas Lm1oy M10 DIN 9021 2
lalika kaHanbHas FKM10 M10 - 2
Laliba npy>uHHas OLMHKOBaHHas iz M12 - 2 } }

CxeMa KpensieHusi C60opHOro BapuaHTa cToiiku U3 npocdwunsa CM4141, Cr4121
WU MJINTbI K NONTY C OAUHOYHbIM KpersieHueM NMKOK304

s
HaumeHoBaHWe nsgenwii ApTuKyn Pazmep FOCT/DIN KO”ML‘:IichO MpumeyaHve E
MnuTa K nony € OAVHOYHBIM KpenneHnem MKOK304 100x100 - 1 @
AHKepHbI 6oNT ¢ raiikomn - - - 1 Crpanuua 54 @
BonT nonHoHapesHoi BM1025 M10x25 DIN 933 1 @
LLlaiiba ycuneHHas oLMHKOBaHHast wmioy M10 DIN 9021 1 - E= @
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 1 - H i

CxeMa KpernsieHusi c6opHOro BapmMaHTa CToliku u3 npocdunsa Cr4141, Cn4121
W NNTDbI K NMOJy C ABOMHbIM KpenneHnueM NKAK305

HaumeHoBaHue nsaenuii ApTuKyn Pa3mep FOCT/DIN Konmulﬁcmo MpumeyaHve @
MnuTa K Nony ¢ ABOVHbLIM KpernieHem MNKAK305 100x100 - 1 - @
AHKepHbI 6ONT C raiikon - - - 1 Crpanuua 54 []
BonT nonHoHapesHoi BM1025 M10x25 DIN 933 1 - @
Llaiiba ycuneHHas oLMHKOBaHHast mioy M10 DIN 9021 1 - o @

lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 1 -




- @DETE: ©.:0.0:0:-0:.0:0:0:0:0:-0-0-0:-0:0:0:0:0-0-0-0-0-0 CTOlKu CTPAT

KabeAbHbe Tpacch

CxeMa KpernsieHusi c6opHOro BapmMaHTa CToliku u3 npoduneii Cr4141-2,
W ABYXKaHasIbHOW NanTbl K nony MMNA306

HaumeHoBaHe nsaenuii ApTuUKyn Pa3mep FOCT/DIN Ko"ML:_?aBO MpumeyaHve
[IByxkaHanbHas nnuta nna3oe 100x200 - 1 -
AHKepHbI 6ONT C raiikon - - - 2 CrpaHuua 54
BonT nonHoHapesHoi BM1025 M10x25 DIN 933 2 -
LLlaitba ycuneHHas Limioy M10 DIN 9021 2 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 MPN 10 2 -

CxeMa KpensieHusi C60opHOro BapuaHTa CToiiku u3 npocdpunsa CM4141,
WU OAHOKaHaJIbHOW AenbTo06pa3Hoi NUTbI kK nony OAMMN307

HaumeHoBaHWe nsgenwii ApTukyn Pazmep FOCT/DIN KOHMJ_?GBO MpumeyaHve
OpHoKaHanbHas nauTa oannsoz 216x152 - 1 -
AHKEpHbIN 6ONT C raiikomn - - - 2 CrpaHuua 54
BonT nonHoHapesHow BM1025 M10x25 DIN 933 2 -
LUatiba ycuneHHas wm1ioy M10 DIN 9021 2 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 2 -

CxeMa KpernsieHusi C6opHOro BapmMaHTa CToliku u3 npoduneii Cr4141-2,
M ABYXKaHaJIbHOW AenbToo6pasHoi nanTbl kK nony AA4MNMN308

HaumeHoBaHWe usgenwii ApTukyn Pasmep FOCT/DIN Konm;ir:rso MpumeyaHune
[IByxkaHanbHas nnunta A4NN308 260x125 - 1 -
AHKepHbI 6ONT C raiikom - - - 2 CrpaHuua 54
BonT nonHoHapesHow BM1025 M10x25 DIN 933 4 -
LUlaiiba ycuneHHas Lm1ioy M10 DIN 9021 4 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 4 -

CxeMa KpernsieHusi C6opHOro BapuaHTa CcToiiku U3 npocpunsa Cr4141-2,
M ofHOKaHaNbHOW NnTbI MOM309

HaumeHoBaHWe usgenwii ApTukyn Pasmep FOCT/DIN Konm;icrso MpumeyaHune
OpHokaHasnbHasi NoToNoYHas nNanTa Mnorns3o9 100x100 - 1 -
AHKepHbI 60NT ¢ raiikon - - - 4 CTpaHuua 54
BonT nonHoHapesHow BM1025 M10x25 DIN 933 1 -
Llaitba ycuneHHas Moy M10 DIN 9021 1 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 1 -

CxeMa KpensieHusi C60opHOro BapuaHTa CToliku U3 npocdwuneii CM4141-2,
WU AByXKaHanbHOW nauTbl MNAMN310

HaumeHoBaHWe usgenwii ApTUKyn Pa3zmep FOCT/DIN Konml:icrso MpumeyaHve
[IByxkaHanbHas noTonoyHas nauta nan3io 130x130 - 1 -
AHKEPHbIN BONT C raikomn - - - 4 CrpaHuua 54
BonT nonHoHapesHo BEM1025 M10x25 DIN 933 2 -
Laiba ycuneHHas wmioy M10 DIN 9021 2 -
lalika kaHanbHas rKM10 M10 - 2 - L |-



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

T

KpenneHue ctoek CrCC4141, Crcc4121
i K MOTO/IOYHOMY MepeKpbITUIO

o /
/ M \ o......................

i? KpenneHne ctoek CMNCC4141-2, CriCC4121-2
K MOTOSIOYHOMY MEPEKPLITUIO

[ o o o = =
‘

e......................

N

S © o o o o]

AN

KpenneHnwue ctoek CrCC4141, CNCC4141-2
K nony

cro [ o © = © o]
|

AN

N

KpenneHnwue ctoek ClCC4141 k nony

O O O O O O]

VAN

e......................

O |

ED:AE’,H
Siam| B
manmnf )]

KpenneHue ctoek CHC4121, CHC4141
K CTeHe yepe3 nepdopaLmOoHHble 0TBEPCTUS

o O O O

-
\
4
@g

o




@DETE: ©:-0:0:0:0:0:0:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:0:0-0-0 (Ctoliku CTPAT

MpuMepbl MOHTAXHbIX Y3/10B

YcuneHHbl BapMaHT KpenJieHusl K NOTOJIOYHOMY NepeKpbITU
C NoMoLLbi0 CToek NoToNo4HbIX CMNCC4141 1 TpaBepc Ans BbICOKMX Harpy30K

-

YcuneHHbli BapyMaHT KpensieHusl K NepeKpbITUSIM TEXHUYECKUX STakeln
C NMOMOLLBIO CTOeK HanonbHbIX CINCC4141 n TpaBepc ANs BICOKMX HAarpy30K

-

o O O O O O O ©

0
0
o O O o O O O

28



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

CoeanHMTENIbHbIE NJ1aCTUHDI

CoeAMHUTESbHBIE MIACTUHbI MPEAHA3HAYEHb! 4151 B3aMMHOTO COeAMHEHMUs NPOMUNENl 1 31EMEHTOB MOHTaXXHOI cucTeMbl CI npu ee KoHbUrypa-
umK. Mo3BONAOT B KOPOTKME CPOKM OPraHU30BaTh MOHTAXHYHO CUCTEMY A/1s Pa3MELLIEHS KaBesbHBIX SIMHUI W IOMONHUTENBLHOMO 060pYA0BaHNS
6€3 npuMeHeHus capku. st dukcaumy npoduneit NPUMEHSIOTCS KaHasibHble raiiku. MAacTHbl U3rOTOBMIEHbI M3 MasoyrepoAnCTOi CTanm

TONLMHON 4 MM, UMEIOT Pas/IMUHbIE BapMaHTbl MOKPLITUIA. [JuaMeTp OTBEPCTUIA B macTUHax — 14 MM. MAacTUHbl YHUBEPCaTbHbI, NPeaycMoTpe-
HO WCMO/b30BaHMe C Mto6bIMM TUMaMK NPOdUNs U CTaHAAPTHBIMU METU3AMM.

MaTepuarsnbl U NOKPbITUS

FanbBaHMYeckoe LMHKOBaHUe

TonwmHa nokpbITMA B cpeaHeM 8-15 mukpon uam 0,015 Mm.

LinHkoBaHue no metoay CeHasmmupa

TonwuHa nokpbiTUA 11-18 MUKPOH wnmn 0,018 MMm.

Flopsiuee UMHKOBaHUe

TonwuHa nokpbiTus ot 40 o 150 Mukpon wnam 0,150 Mm.

MopouwkoBas NoKpacka

TonwmHa NOKpbITUA OKOJI0 1,5 MM.

U3pnenunsa 6e3 nokpbiTUA

© 6 0 060

KBapgpatHas waiiba

PSR Homep Ans sakasa AnvHa L LvpuHa A | TonwwmHa S Bec
[PITS @ e e @ MM MM MM Kr/wT \ /
KLL40 470761 870761 370761 270761 40 40 4,0 0,050 4{:::5
40

MnacrtnHa 2 oTBepcTUA

J— Homep Ans 3akasa OvHal  WupuHa A TonwmHa S Bec =
™ @ | e 6 @ v e e aw

nn2 470762 870762 370762 270762 84 40 4,0 0,095 4*»
e
84
MnacrtuHa 3 oTBepcTUA
Homep Ans sakasa [AnvHa L LWupuHa A | TonwwmHa S Bec
ApTukyn
m e e @ MM MM MM Kr/wT =)
>
nn3 470763 870763 370763 270763 124 40 4,0 0,140
3 I I [T [T 1

@ M3penve 6e3 NoKpbITUS e anbBaHW4eCKoe NoKpbITUE e Fopsiyee LMHKOBaHWe @ lMopoLukoBasi nokpacka



EO)BESTELC

KabeAbHbe Tpacch

MnacruHa 4 oTBepcTUna

ApTtukyn

o

nn4 470764

MnactuHa 5 oTBepcTUiA

ApTtukyn

o

nns 470765

MnacrtuHa L-o6pa3Has

ApTukyn

o

nn-L 470773

MnacruHa T-o6pasHasn

ApTukyn

o

nn-t 470774

Homep ans 3akasza

870764 370764

Homep ans 3akasa

870765 370765

Homep ans 3akasa

870773 370773

Homep ans 3akasa

870774 370774

MnactuHa kpecTtoo6pasHas

ApTukyn

o

nn-x 470775

Homep ans 3akasa

870775 370775

MnacTtuHa KpecToo6pasHasn ycuneHHas

ApTukyn

o

nay-xX 470779

m W3penue 6e3 NOKpPbITUA e [anbBaHnyeckoe noKpbITUE e I'opslqee UMHKOBaHue @ nOpOLUKOBaﬂ nokpacka

Homep ans 3akasza

870779 370779

e

270764

@

270765

&

270773

@

270774

@

270775

&

270779

[nuHa L
MM

166

Annua L
MM

208

[OnuHa L
MM

90

[nunHa L
MM

138

[nuHa L
MM

140

[nuHa L
MM

220

LLnpuHa A
MM

40

LLnpuHa A
MM

40

CoeaMHUTENIbHbIE NIACTUHDI

TonwwuHa S Bec
MM Kr/wT
4,0 0,190
I I I

l

TonwwuHa S Bec
MM Kr/wT
4,0 0,240

LLivpuHa A
MM

88

LWvpuHa A | TonwwmHa S

MM

90

LLvpuHa A | TonwwmHa S

MM

140

LWvpuHa A | TonwmHa S

MM

220

D
T S B (=] >
omumas | Bec AP
4,0 0,160 4jrr—y—y—y—y—ﬁ
' 40 ]
90

MM

4,0

MM

4,0

MM

4,0




MnactuHa yrnosas 90° 2 oTBepcTUs

Homep ans 3akasa

o 2] o

470781 870781 370781

ApTuKyn

YNN2-48

MnacTtuHa yrnosas 90° 2 orBepcTUs

Homep ans 3akasa

o 2] (¢

470782 870782 370782

ApTuKyn

Ynn2-41

MnacTtuHa yrnosas 90° 3 orBepcTUs

Homep ans 3akasa

o 2] o

470783 870783 370783

ApTuKyn

YNn3-50

MnactuHa yrnosas 90° 3 oTBepcTUs

Homep ans 3akasa

470784 870784 370784

ApTukyn

YMNn3-41

MnacTtuHa yrnosas 90° 3 oTBepcTUs

Homep ans 3akasa

o 2] o

470785 870785 370785

ApTukyn

YNn3-49

MnactuHa yrnosas 90° 4 oTBepcTUs

Homep ans 3akasa

470786 870786 370786

ApTukyn

ynna-87

@

270781

@

270782

@

270783

@

270784

@

270785

@

270786

[nvHa L

MM

50

AnvHa L
MM

57

AnvHa L

MM

96

[AnvHa L
MM

102

[AnviHa L
MM

83

[AnviHa L
MM

101

LLinpuHa A
MM

40

LnpuHa A
MM

40

LLipuHa A
MM

40

LvpuHa A
MM

40

LLvpuHa A
MM

40

LvpuHa A
MM

40

Bbicota H
MM

48

Boicota H
MM

41

BbicoTa H
MM

50

Beicota H
MM

41

Bbicota H
MM

49

Beicota H
MM

87

TonwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

www.ostec.ru

g
KE/eI.ET l/@
8
0,160 ) NS
50
2
KE/eLET \/@
41 \ /
0,150
57
B
e l/ =
>
0,230 50 @ /
96
e l/
>
0,224 =)
41 /
102
Bec
Kr/wT
0,215
/
Y
Bec
Kr/wWwT @
0,310 \/ [
87
=
/
101




EO)BESTELC

KabeAbHbe Tpacch

MnacrtuHa yrnosas 90° 4 orBepcTus

ApTuKyn

o

YNn4-51 470787

Homep ans 3akasa

870787

370787

Yronok 90° c oTBepcTUEM B/IEBO

ApTukyn

o

YOsn 470791

Homep ans 3akasa

870791

370791

Yronok 90° c oTBepcTUEM BNpaBo

ApTukyn

)

YOnp 470792

Homep ans 3akasza

870792

T-06pasHbiit yronok 90°

ApTukyn

)

YOt 470793

Manblii yronok 45°

ApTukyn

o

YOM 472301

Bonbloii yronok 45°

ApTukyn

o

YOB 472302

370792

Homep ans 3akasa

870793

370793

Homep ans 3akasa

872301

372301

Homep ans 3akasza

872302

372302

@

270787

@

270791

@

270792

e

270793

@

272301

e

272302

[AnvHa L

MM

125

[AnvHa L
MM

101

[AnvHa L
MM

101

[AnvHa L
MM

140

[AnviHa L
MM

JAnvHa L
MM

LnpuHa A
MM

40

LvpuHa A
MM

90

LvpuHa A
MM

90

LvpuHa A
MM

51

LLvpuHa A
MM

40

LLnpuHa A
MM

40

Bbicota H
MM

51

BbicoTa H
MM

47

BbicoTa H
MM

47

Bbicota H
MM

47

BbicoTa H
MM

BbicoTa H
MM

TonwwHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwuHa S
MM

4,0

0 W3penue 6e3 NOKpPbITUA e [anbBaHnyeckoe noKpbITUE e I'opslqee UMHKOBaHue @ nOpOLUKOBaﬂ nokpacka

Bec
Kr/wt

0,310

Bec
Kr/wT

0,220

Bec
Kr/wT

0,220

Bec
Kr/wT

0,220

Bec
Kr/wt

0,240

Bec
Kr/wT

0,250

CoeaMHUTENIbHbIE NIACTUHDI

51

; /"

47

46

ﬁ
3
|

45°




Yrosok c ocTpbiM yrnom 45°

Homep ans 3akasa

o 2] o @

Y045 472303 872303 372303 272303

ApTuKyn

T-06pasHbiil YroloK C TynbiM yrsiom 45°

Homep ans 3akasa

o 2] o @

YOT45 472304 872304 372304 272304

ApTukyn

MnactuHa yrnosas 3[4

Homep ans 3akasa

o 2] o @

nysa 472311 872311 372311 272311

ApTukyn

MnacTtuHa coeguHuTenbHas 3

Homep ans 3akasa

o 2] o @

nesa 472312 472312 372312 272312

ApTukyn

MnacrtnHa Z-o6pasHas 2 oTBepcTUna

Homep ans 3akasa

) 2] o @

nn-z2 472322 872322 372322 272322

ApTukyn

MnacrnHa Z-o6pa3Has 3 oTBepcTUna

Homep ans 3akasa

o 2] o @

nn-z3 472323 872323 372323 272323

ApTukyn

[AnvHa L

MM

[nvHa L
MM

[nvHa L
MM

136

[nvHa L
MM

230

[nvHa L
MM

86

[AnvHa L

MM

88

LLinpuHa A
MM

40

WwupuHa A
MM

40

WwupuHa A
MM

42

WwupuHa A
MM

42

WwupuHa A
MM

40

LLinpuHa A
MM

40

Bbicota H
MM

BbicoTa H
MM

BbicoTa H
MM

94

BbicoTa H
MM

94

BbicoTa H
MM

27

Bbicota H
MM

47

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

Bec
Kr/wt

0,335

Bec
Kr/wt

0,353

Bec
Kr/wT

0,450

Bec
Kr/wt

0,670

Bec
Kr/wT

0,180

Bec
Kr/wT

0,205

www.ostec.ru




EO)BESTELC

KabeAbHbe Tpacch

MnacrnHa Z-o6pa3Hasn 4 oTBepcTUa

Homep ans 3akasa

9 e e © =
nn-z4 472324 872324 372324 272324 88
BanoyHbii 3a)kUM C pe3bboii
Homep ans 3akasa
- @ e e © =
5390 472341 872341 372341 272341 51
BanoyHbii 3a)kUM C pe3bboii
Homep ans 3akasza
“ @ e e © =
6347 472342 872342 372342 272342 57
BanouHbii 32)KUM C pe3b6oi
Homep ans 3akasa
- @ e e e =
6373 472343 872343 372343 272343 73,5

MpsamoyronbHas ckob6a ans CTPAT npocdunsa 41x21

Homep ans 3akasa

[AnviHa L
ApTukyn
e ) () ) "
CKMn4121 472351 872351 372351 272351 141

LnpuHa A
MM

40

LvpuHa A
MM

50

LvpuHa A
MM

30

LvpuHa A
MM

40

LLvpuHa A
MM

40

Bbicota H
MM

87

BbicoTa H
MM

90

BbicoTa H
MM

473

Bbicota H
MM

34

BbicoTa H
MM

25

MpsmoyronbHas ckob6a ansa casoeHHoro CTPAT npoduns 41x41 no BbicoTe

Homep ans 3akasza

JAnvHa L
ApTukyn
™ e e o @ © o
CKM4141 472352 872352 372352 272352 141

LLnpuHa A
MM

40

BbicoTa H
MM

45

TonwwHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

8,0

TonwmHa S
MM

50

TonwmHa S
MM

4,0

TonwmHa S
MM

4,0

TonuwwHa S
MM

4,0

CoeaMHUTENIbHbIE NIACTUHDI

Bec
Kr/wt

0,285

Bec
Kr/wT

0,430

Bec
Kr/wT

0,150

47,3

Bec
Kr/wT

0,160

Bec
Kr/wt

0,193

Bec
Kr/wT

0,233

m W3penve 6e3 MNOKPLITUA e [anbBaHW4ecKkoe MNOKpbITUE @ LinHkoBaHwe no meToay CEHLBI/IMMpa o I'opﬂuee UMHKOBaHMe @ nOpOLUKOBaﬂ nokpacka



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

MpsamoyronbHas ckob6a ansa casoeHHoro CTPAT npoduns 41x41 no BbicoTe @
p— Homep Ans 3akasa [rmHal | WupuHa A BuicotaH | Tonumha S Bec .\}
P @ e e @ MM MM MM MM Kr/wT é\
\
CKM4141-28 | 472353 872353 372353 272353 141 40 85 4,0 0,350 =

85

MpsmoyronbHas ckob6a ansa casoeHHoro CTPAT npoduns 41x41

A Homep ans 3akasa [mHal | WupuHa A BbicotaH | TonuwwmkHa S Bec
pTUKYN
@ o e @ MM MM MM MM Kr/wr
CKN4141-2 472354 872354 372354 272354 182 40 45 4,0 0,280 -
45
182 |
I =

KaHanbHbI BHewWwHWi coeanHuTensb ansa CTPAT npodunsa 41x41

Homep A7iA 3akasa [nvHa L LWwupuHa A Bebicota H TonwwuHa S Bec
ApTukyn
m e e @ MM MM MM MM Kr/wT
BCMNc4141 472361 872361 372361 272361 172 53 45 4,0 0,710

KaHanbHbI BHewWHWi coeauHuTenb ansa CTPAT npodunsa 41x21

A Homep Ans 3akasa [rmHal | WupuHa A BuicotaH | Tonumha S Bec
PTUKYA

@ e e @ MM MM MM MM Kr/wt
BCMC4121 472362 872362 372362 272362 172 45 23 4,0 0,450

KaHanbHbI BHYTPeHHUIA coeanHuTenb ansa CTPAT npodwunsa 41x41

ApTikyn [AnnHa L LLnpuHa A BbicoTa H TonwwmHa S Bec
@ @ e @ MM MM MM MM Kr/wt
BHCIMNC4141 472363 072363 372363 272363 250 34 32,5 2,0 0,350 -

KaHanbHbIi BHYTpeHHMi1 coeauHutens ansa CTPAT npocduns 41x21

[nvHa L LvpuHa A Bbicota H TonwmHa S Bec
ApTukyn
m @ e @ MM MM MM MM Kr/wTt
BHCIMC4121 472364 072364 372364 272364 250 34 12,5 2,0 0,190 3

12,5

CTUHbI 6y,U,yT YKOMMJIEKTOBAHbI KaHallbHbIMU ramkamu
N METU3aMU.

o Mo npenBapuTENbHOMY 3aKasy COEAUHUTENbHbIE Mia-




BapuaHTbl MOHTaXXHbIX coeau HEHUN

lalika
KaHanbHast

c®-0:0:-0-0:0-0:0 CoeAMHUTENIbHbIE NNACTUHDI

Tvn U KONIMYECTBO METU30B

Bont Bont LWaii6a LWaii6a lalika
NONHOHAPE3HOM  MONHOHAPE3HO  ycuneHHas NPYXXMHHAs  OLMHKOBAHHas
OLMHKOBAHHbIA  OLMHKOBAHHbIA  OLMHKOBaHHasi OLIMHKOBaHHast

DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934

M10

M10x25 M10x20 M10 M12 M10

KLU40
KBaapaTtHas Lwaiba

nn2
MnactuHa 2 oTBEpCTUS

nn3
MnactnHa 3 oTBepcTus

nn4
MnactnHa 4 oTBepcTUs

nns
MnactvHa 5 oTBepcTuii

nn-L
MnactuHa L-obpasHas

nn-t
MnactuHa T-obpasHas

N & @& = @

1 1 1
2 2 2
3 3 3
4 4 4
5 5 5
3 3 3
4 4 4



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

BapuaHTbl MOHTa)XXHbIX COEAUHEHUMN

TN N KOIMYECTBO METU30B

lalika Bont Bont LLait6a LUait6a lalika
KaHanbHas  MOMHOHApe3HOW  MOMHOHAPE3HOW  ycuneHHas NPYXWHHAs  OLMHKOBaHHas
OUMHKOBaHHbIﬁ OLlMHKOBaHHbIﬁ OUWHKOBaHHas OLMHKOBaHHas
DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934
M10 M10x25 M10x20 M10 M12 M10

o & @& = @

nn-x
MnactuHa
KpecToobpasHas

nny-x
MnactuHa
KpecTtoobpasHas
ycuneHHas

YnJi2-48
MnactuHa yrnosas 90°
2 oTBepcTus

ynz-41
MnactuHa yrnosas 90°
2 oTBepCTus

YNnn3-50
MnactuHa yrnosas 90°
3 oTBepcTUA

ynns3-41
MnactuHa yrnosas 90°
3 oTBepcTUA

YNnn3-49
MnactuHa yrnosas 90°
3 oTBEpCTUS




@ OSsSsTELCC L4 ©-0:0:-0:0:-0:-0:0-0:0 CoeaAMHUTEsIbHbIE NNACTUHDI
KabBeAbHb e T paccusl
v
BapMaHTbl MOHTAaXHbIX coeaAuMHEHUUn
TN U KOIMYECTBO METU30B
laiika Bont Bont LLlai6a LLlai6a laitka
KaHanbHas I'IOI'IHOHape3HOI7I I'IOI'IHOHapeBHOVI yCuUneHHasa NPY>XWHHasA  OLMHKOBaHHas
OLlI/IHKOBaHHbIVI OuMHKOBaHHbIVI OUWHKOBaHHast OLMHKOBaHHas
DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934
M10 M10x25 M10x20 M10 M12 M10

YnJi4-87
MnactuHa yrnosas 900
4 oTBepcTUA

ynn4-51
MnactnHa yrnosas 90°
4 oTBEpCTUSA

YOBn
Yronok 90°
C OTBEPCTUEM BNIEBO

YOnp
Yronok 90°
C OTBEPCTUEM BMpaBo

yor
T-06pa3Hbili yronok 900

YOM
Manbliii yronok 45°

YOb
BonbLiol yronok 45°

p B & = @

4 4 4
4 4 4
3 3 3
3 3 3
3 3 3
2 2 2
2 2 2



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

BapuaHTbl MOHTa)XXHbIX COEAUHEHUM

Tvn N KONIMYECTBO METU30B

laiika Bont Bont LWaii6a LLaii6a lalika
KaHanbHasi  MOMHOHAPE3HOW  MOMHOHAPE3HOW  YCureHHast NPY>XMHHAs  OLMHKOBaHHas
OLMHKOBAHHBIA  OLMHKOBAHHBIA  OLMHKOBAHHAs OLMHKOBaHHas
DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934
M10 M10x25 M10x20 M10 M12 M10

o B & = @

Y045
YronoK ¢ ocTpbiM 2 2 2 2
yrnom 45°

YOT45
T-06pasHbIi yronok
C TynbIM yrnom 45°

ny3g
MnactuHa yrnosas 3D

nc3a
MnactuHa
coeamHuTenbHas 3D

nn-z2
MnactnHa Z-o6pasHas
2 oTBEpCTUSA

nn-z3
MnactnHa Z-o6pasHas
3 oTBepcTus

nn-z4
MnactnHa Z-o6pasHas
4 oTBEpPCTUSA




BapuaHTbl MOHTaXXHbIX COeANHEHMIA

ce-0:0-0:0-0:-0:0-0:0 CoeAMHUTENIbHbIE NNACTUHDI

Tvin 1 KOJINYECTBO METU30B

laiika Bont Bont LWaiiba LWaiiba lalika
KaHasnbHasi ~ MOMHOHAPE3HOW  MOMHOHAPE3HOM  YCWIEeHHast NPY>XMHHAs  OLMHKOBaHHas
OLUMHKOBAHHbIM  OLMHKOBAHHbIA OLWMHKOBAHHasi OLMHKOBaHHast

DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934

M10 M10x25 M10x20 M10 M12 M10

B390
BanoyHbIi 3aXKM C
pesbboit

b347
BanoyuHbIi 3aXnM C
pesbboit

B373
BanoyHbIi 3aKM C
pesbboi

CKn4121
MpsimoyronbHas ckoba
ansa npocpunsa Cr4121

CKn4141
MpamoyronbHas ckoba
ans npogwuns Cr4141

CKN4141-28
MpsiMoyronbHas ckoba
[Nt CABOEHHOrO
npocuns Cr4141-2
no BbICOTE

CKn4141-2
MpsimoyronbHas ckoba
LNt CABOEHHOrO
npocuns Cr4141-2
no WMpuHe

p % & = @

1 1 1 1
1 1 1 1
3 2 1 3 3
3 3 3 3
3 3 3 3
4 4 4 4



©:-:0:0:0:0:0:0:0-:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 www.ostec.ru -

BapuaHTbl MOHTAXXHbIX COEAUHEHUH

Tvn U KOIN4YECTBO METU30B

lalika Bont Bont Laii6a LLaii6a lalika
KaHanbHas  MOMHOHApE3HOW  MOMHOHAPE3HOW  ycuneHHas NPY>XUHHAsi  OLMHKOBAHHast
OLlI/IHKOBaHHbIﬁ OHMHKOBaHHbIVI OLUMHKOBaHHasA OLWHKOBaHHas
DIN 933 DIN 933 DIN 9021 DIN 934
M10 M10x25 M10x20 M10 M12 M10

ly %@ & = @

BCNC4141
KaHanbHbI BHELLHWI
COeANHUTENb ANS
npocuns Cr4141

BCrcC4121
KaHanbHbIN BHELLHW
coeavHUTeNb AN
npoduns CMN4121

BHCIMNC4141

KaHanbHbIi BHYTPeHHWIA 4 8 4
coeauHUTenNb Ans

npocuns Cr4141

BHCINC4121

KaHanbHbI BHYTPEHHNIA 4 8 4
coeauHUTenNb Ans

npocuns Cr4121

Kpene)Hble 3/1IeMeHTbl, METU3bl

N/
AN

lalika kaHanbHas

Homep ans 3akasza

- | Awel | Lewd | Twmes | me
FKM6 853906 M6 35 20 6,0 0,024
FKM8 853908 M8 35 20 6,0 0,026 Si’: T T
rKM10 853910 M10 35 20 8,0 0,032
rKM12 853912 M12 35 20 10,0 0,038 35

© romsauncoce e



@DETEI: ©-0:0:0:0-0:0:0:0:-0-0:0:0-0-0-:0: 000 KpenexHble 3/IeMEHTbI, METU3bI

KabeAbHbe Tpacch

lalika KaHasibHasi C KOPOTKOW NMPY>XUHOMN

Homep ans 3akasza

- - B - LI B L L 3
FKMMé6 853926 M6 35 20 6,0 0,026
FKMM8 853928 M8 35 20 6,0 0,028 ‘ ‘
rKMM10 853920 M10 35 20 8,0 0,034 si’:g%ﬂ
FKMM12 853922 M12 35 20 10,0 0,040

lalika KaHasbHasA C AJIMHHOWN NPY)XMHOMN

Homep ans 3akasa

o Mapt | Mmeeh | Tonas o
rKMMa6 853936 M6 35 20 6,0 0,028
rKMMa8 853938 M8 35 20 6,0 0,030 35 ‘
rKMMa10 853930 M10 35 20 8,0 0,036 ST==
rKMMa12 853932 M12 35 20 10,0 0,042

NMocnepoBaTe/IbHOCTb MOHTa)Ka KaHaJIbHOWM raiiku Nnpu 60ITOBOM COeAUHEHUMN:

1. MpeaBapuTenbHbI MOHTaX Ha pe3bboBoii YacTy;
2. BcTaBka B MOHTaXHbI Npotunb;
3. Haxxatue v npoBopayvBaHue raiiku Ha 90° (puc. 1);

4. NanbHenwasn 3aTshkka 60Ta C ycuneHneM 65 HM obecneunBaeT xecTkoe
COeANHEHME KaHaNbHOW raiiku ¢ MOHTaXKHbIM npocdunem CTPAT (puc. 2).

puc. 2
i
MOHTaXHbIV 1 MOHTaXHbIV
npocuns CTPAT : npocunb CTPAT
g F o
S5

0 Vapenvie 6e3 NokpbITUS e anbBaHN4eckoe MoKpbIThe o opsivee UMHKOBaHMe @ lMopoLuKkoBasi Nokpacka



©-0:0:0:0:-0:0:0:0:0:0-0:0:0:-0:-0:0:-0-0:0-0-0:0-0-0:-0-0-0-0-0 WWW.0Ostec.ru

MnuTbl ONOpHbLIE

MAWTbI ONopHble B codeTaHun ¢ npocunem CTPAT npegHasHayeHbl A1 MOHTaXa OMOPHbIX KOHCTPYKLMIA
Ha NMOBEPXHOCTW.

Mnuta c oaMHOYHbIM KpenneHmem 304

Homep ans 3akasa

o (2] o

MMnoK304 470711 870711 370711

ApTuKyn

MnuTta c ABOWHbIM KpemsieHuem 305

Homep ans 3akasa

o (2] o

nnaKsos 470712 870712 370712

ApTukyn

Mnuta gByxkaHanbHasa 306

Homep ans 3akasza

o o o

nan3oe6 470713 870713 370713

ApTukyn

Mnuta ogHokaHanbHasA AenbToo6pasHas 307

Homep ans 3akasa

o 2] o

0ann3oz 470721 870721 370721

ApTukyn

MnuTta gByxKaHasbHasa AenbToo6pa3Has 308

Homep ans 3akasa

o 2] o

Aann3os 470722 870722 370722

ApTukyn

TonwwmHa S
MM

5,0

TonwwmHa S
MM

50

TonwwmHa S
MM

50

TonwwmHa S
MM

270721 216 40 152 4,0 1,270 T 214
152
O

TonwwmHa S
MM

4,0

,

&2
o I\

Bec

Kr/wT
100
0,377

Bec
Kr/wm

0,393

Bec
Kr/wT

0,811

Bec
Kr/wT

‘ 216

Bec
Kr/wm

1,650

152

260




KabeAbHbe Tpacch

NMnuTta ogHokaHasbHas 309

Homep ans 3akasa

) (2] o

rnonso9 470731 870731 370731

ApTukyn

MnuTta gByxKkaHanbHaa 310

Homep ans 3akasa

o 2] o

nan3io 470732 870732 370732

ApTuKyn

NMnuTta ogHoKaHanbHaa 311

Homep ans 3akasza

nonsii 470733 870733 370733

ApTukyn

MnuTta ogHOKaHasibHas 312

Homep ans 3akasza

nonsi2 470734 870734 370734

ApTukyn

0 Vapenvie 6e3 NokpbITUS o anbBaHN4eckoe MoKpbIThe o opsivee UMHKOBaHMe @ lMopoLuKkoBasi Nokpacka

e

270731

@

270732

=

270733

=

270734

[nvHa L
MM

100

[AnnHa L
MM

130

[nvna L
MM

200

[nvHa L
MM

100

LLnpuHa A
MM

100

LLipuHa A
MM

130

LLnpuHa A
MM

200

LLvpuHa A
MM

100

Bbicota H
MM

a4

BbicoTa H
MM

a4

Bbicota H
MM

106

Boicota H
MM

104

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

6,0

TonwwmHa S
MM

4,0

Bec
Kr/wTt

0,410

Bec
Kr/wTt

0,600

Bec
Kr/wTt

2,213

Bec
Kr/wTt

0,670

@DETEI: ©-0:0:0:0-0:0:0:0:-0-0:0:0-0-0-:0: 000 KpenexHble 3/IeMEHTbI, METU3bI

43

100

85

43

200

43

100



Onopbl coeAnHUTESIbHbIE

MbIX Ha MOMax, CTeHax, NoToskax, 6ankax v NpoYnX 3MEMEHTaX 3AaHNI U COOPYXKEHUI.

www.ostec.ru -

o Onopbl coeanHNUTENbHbIE MPeAHa3HaYeHbl A1 MOHTaXa OMOPHbIX KOHCTPYKLIMIA, BbIMOMHEHHbIX U3 npocduns CTPAT, ycTaHaBnvBae-

Onopa coeguMHUTENbHAs FOPU30OHTaNbHas 21

Homep ans 3akasa

[nvHa L
ApTukyn
™ e e e © ™
ocra1 470741 870741 370741 270741 127
Onopa coeaMHUTENbHaA BepTuKanbHasa 21
HOMep ANs 3aKasa
" 9 e e o ™
0ocB21 470742 870742 370742 270742 127
Onopa coeaguHUTEsIbHasA rOpu3oHTasibHas 41
HOMEp ANs 3aKasa
" @ e e o ™
ocrat 470743 870743 370743 270743 127
Onopa coeaguHUTEsIbHasA BepTukasibHasi 41
Homep ans 3akasa Jnuma L
™ e e e © ™
0CB41 470744 870744 370744 270744 127
Onopa coeaguHUTEsIbHasA BepTukKasibHasi 82
HOMep ANs 3aKasa
" @ e e o ™
0CB82 470745 870745 370745 270745 169

WwupuHa A
MM

60

LLnpuHa A
MM

60

LnpuHa A
MM

60

WwupuHa A
MM

60

LnpuHa A
MM

60

BbicoTa H
MM

100

Boicota H
MM

100

Boicota H
MM

100

BbicoTa H
MM

100

Boicota H
MM

100

TonwwuHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

TonwwmHa S
MM

4,0

Bec
Kr/wT

0,481

Bec
Kr/wt

0,481

Bec
Kr/wt

0,601

Bec
Kr/wT

0,601

Bec
Kr/wt

0,803

43
127
-
60
127 F 23
-l
60
127 43
D)
60
127 ﬁ 43
D)
60
169 -

60

|




- POOSTEC ©-0:.0:0.0:0-0:0-0:0:0-0:0-0:0-0-0: 0o KpenexHble 3/IeMEHTbl, METU3bI

KabeAbHbe Tpacch

BapuaHTbl MOHTA)XHbIX Y3J/10B U KpernJiIeHMi C NOMOLLbIO ONop coeauHUTeNbHbix OC

™~

i
OO\DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD\{DO 5
T

N

Mpodunb MOHTaXHbIM CM4121

™~
‘ & A
o k/
Mpodunnb MoHTaxHbIM CM4121
g
OO\DDDODDDOODDDDOODDDOODDDGOD\{SO r
o \/
Mpodunnb MoHTaxHbIN CM4141
™~

Mpodunb MoHTaxHbIN CM4141

Mpodunb MOHTaXxHBbIN CM4141-2

CxeMa kpenneHus npocunsa CM4121 k croiike
C noMolybio onopbl OCr21

i Home
HaumeHoBaHMe n3genuii Pasvep  FOCT/DIN  Konuuectso  COMTR.
Onopa coeguHuTenbHas ropusoHTanbHas 21 127x60 1 470741
BonT nosHoHapesHoMm M10x20  DIN 933 4 065121
LLaiiba ycuneHHasi OLIMHKOBaHHast M10 DIN 9021 4 068119
lalka kaHanbHas M10 4 053910
Cxema kpenneHus npocduna ClN4121 k croiike
¢ noMoLbio onopbl 0CB21
o Home
HaumeHoBaHue naenuit Pasmep FOCT/DIN  Konuyectso anst SEKESB
Onopa coeauHuTenbHas BepTUKanbHas 127x60 1 470742
BonT nonHoHapesHow M10x20  DIN 933 4 065121
LLaiba ycuneHHasi OLMHKOBaHHas M10 DIN 9021 4 068119
lalika kaHanbHas M10 4 053910




www.ostec.ru

BapuaHTbl MOHTA)XHbIX Y3J/10B U KpPernJiIeHMi C NOMOLLbIO ONop coeauHUTEeNbHbIX OC

B

CxeMa kpenneHus npocdunsa CM4141 k croiike

€ nomMoLybto onopbl OCr41

o Home

HauMeHoBaHMe n3aenvii Pasvep  FOCT/DIN  Konnuectso P 3aK23a
Onopa coeavHUTeNbHas ropu3oHTanbHas 127x60 1 470743
BonT nonHoHapesHoi M10x25 DIN 933 4 065125
Laiba ycuneHHas ouMHKOBaHHas M10 DIN 9021 4 068119
lalika kaHanbHas M10 4 053910
CxeMa kpenneHus npocdunsa ClM4141 k croiike
C noMouybio onopbl OCB41

HaumeHoBaHwve usgenwii Pasmep FOCT/DIN  Konuuectso Homep

QN5 3aKasa
Onopa coeanHuUTeNbHas ropu3oHTanbHas 127x60 1 470744
BonT nonHoHapesHoi M10x25  DIN 933 4 065125
Llaii6a ycuneHHasi ouMHKOBaHHas M10 DIN 9021 4 068119
lalika kaHanbHas M10 4 053910
CxeMa kpensieHus npocdunsa CM4182 k croiike
C noMoLybio onopbl OCB82
o Home

HaumeHoBaHue nsgenvn Pazmep FOCT/DIN  Konuyectso and 3an<g3a
Onopa coeanHUTeNIbHas ropu3oHTanbHas 169x60 1 470745
BONT NOIHOHApE3HOM M10x25 DIN 933 8 065125
Lllai6a ycuneHHas ouMHKOBaHHas M10 DIN 9021 8 068119
lalika kaHanbHas M10 8 053910




@DETEI: ©-0:0:0:0-0:0:0:0:-0-0:0:0-0-0-:0: 000 KpenexHble 3/IeMEHTbI, METU3bI

KabeAbHbe Tpacch

Onopa nosBopoTHas

MpeaHa3HayeHa Ansa KpenneHus n MoHTaxa npocuns CTPAT K nony v NOTOMKY B Ka4ecTBe CTOEK MK
APYrVX OMOPHBIX KOHCTPYKLMI nog yriom ot 0° ao 180°.

Homep ans 3akasza
ApTkyn Tun [nvHa L LLnpuHa A Bebicota H TonwwmHa S Bec
m e e @ MM MM MM MM Kr/wt
oncn | 470750 | 870750 | 370750 | 270750  ONoPa noBopoTHas 190 58 - 3,0 1,279
CTPAT npocduns
MoBOPOTHbIN AepxaTesnb
NACT | 470751 870751 | 370751 | 270751 | cpp b 190 58 50 3,0 0,514
OACN | 470752 | 870752 | 370752 | 270752 | OCHOBakMe Aepxarens 190 49 45 3,0 0,539

CTPAT npocuns

MoBopoTHasA NiacTUHA KPOHLWITENHA KOHCONbHOro CTPAT

IM03BONSIET M3MEHSTb Yro/ NMOBOPOTa KOHCOMBHOMO KPOHLTENHa oT 0° Ao 360° B MiOCKOCTM NepreH-
AVIKYTISIDHOW OCW OMOPHOW CTOWKM, BbIMOTHEHHOW U3 MOHTaXXHOrO npoduns CTPAT. MpuMeHseTcs npu
noAbeMax U cryckax kabenbHbIX TPAcC Uu APYruxX UHXEHEPHbIX CETEN.

PO Homep ans sakasa AnvHa L LnpuHa A Bbicota H TonwwHa S Bec
pKy. m e e @ MM MM MM MM Kr/wT
MMKKC 470753 870753 370753 270753 127 127 - 6,0 0,700

YrosoKk MOHTa)XHbIH

o lMapa MOHTaXHbIX YronkoB YM UCMonb3yeTcst Ans KpernneHust CToek M3 npoduns K NoTosKy Uiam nosny.

Homep ans 3akasa

ApTikyn [Annna L LWnpnHa A BoicotaH = TonwwHa S Bec 0
0 @ e @ MM MM MM MM Kr/wT
90||o 0 0 0O
YM 451601 051601 351601 251601 95 90 95 2,0 0,265 0 95
F—
95

Yrosiok MOHTa)XHbIA MOBOPOTHbIW

0 Yrofiok MOHTaXXHbIV MOBOPOTHbIN YMIT UCNONb3yeTcs ANt KPEneHns U MOHTaXa npoduns B KauecTse

CTOEK K MOTOJIKY Uin nonay noj yrsoMm. O
128/ (] o
Homep ans 3akasza 0
ApTHKYN [nuHa L WwupuHa A BbicotaH = TonwwHa S Bec

0 @ G @ MM MM MM MM Kr/wr J“'S

yMmn 451602 051602 351602 251602 100 125 45 2,0 0,265 —

m W3penve 6e3 NokpbITUs e [anbBaHM4ecKoe MoKpbITUE @ LinHkoBaHne no metoay CeHasummpa e [opsiyee UMHKOBaHUE @ MopoLukoBas nokpacka



Yrosiok MOHTa)>XHbIW ONMOPHbIN

0 YooK MOHT&XHbII OMOpHbIA YMO MCMonb3yeTcs Ans KpenieHns u MOHTaXa M3Aenunid K NoTosIKy, noy,
CTeHaM.

Homep ans 3akasza

ApTHKY [AnuHa L LWwupuHa A BbicotaH = TonwwHa S Bec
@ @ e @ MM MM MM MM Kr/wT
YMO 450204 050204 350204 250204 75 40 75 4,0 0,180

MoBOpPOTHO-NOTO/IOUHbIN AepxaTenb CTPAT

MoBOPOTHO-NOTONOYHBIN AepxaTenb CTPAT MMAC vucnonb3yeTcs ANs KpenieHus U MoHTaxa npoduns
CMN404025 U3S B kayecTsBe CTOEK K MOTOSIKY MW MOy MNOZ Yr/ioM.

Homep ans 3akasa

A [OnuHa L LLivpuHa A BbicotaH = TonwwmHa S Bec
PTUKYN
w @ e @ MM MM MM MM Kr/wT
nnac 451702 051702 351702 251702 120 44 75 2,0 0,350

Monoca nepcgopmpoBaHHas
V|CI'IO}'Ib3yeTC$I B Ka4yeCTBe BCNOMOraTeibHOro KpenexHoro aneMeHTa Npu MOHTaXe KabenbHbIX Tpacc u

31EMEHTOB UHXXEHEPHbIX CUCTEM, BKJTHOYaA MOHTaX NErknx pr60I'IDOBO,CI,OB, KpenneHme CUCTeM KoHaun-
LMOHUPOBaHUA, BEHTUNALMN U BOAOCHAGXEHUS.

Homep ans 3akasa

ApTvkyn [nvHa L LLvpuHa A TonwwuHa S Bec
@ @ e @ MM MM MM Kr/wT
nn4o1 441241 | 041241 | 341241 | 241241 2000 40 1,0 0,280
nn41s 441245 | 041245 | 341245 | 241245 2000 40 1,5 0,410
nn402 441242 | 041242 | 341242 | 241242 2000 40 2,0 0,550

Monoca 3azeMmneHus

MpeaHasHayeHa AN MOHTaXa CUCTEM MOJSHMESALLUMTLI U 3a3eMJIEHMSI NIOBbLIX TUMOB 3[4aHWii U COO-
pY>XeHWiA. MPUMEHSAETC KaK 3a3eMMAOLMIA 3N1eMEHT Npy YAape MOJNHUM, UCTIONb3YeTC B KayecTBe
BEPTUKANbHOro 3a3eMnuUTeNs U Ans hopMUPOBaHMS KOHTYpa 3a3eMsIeHUs. BbIMOMHAET TOKOBEAYLLYHO
(bYHKUMIO ANt YMEHbLUIEHWSI PUCKOB BO3AENCTBUS TOKA Ha /tofeN, HaxoAaWmMXCs B6I131 060pyaoBaHuMs
npy Hernonaakax B 3MeKTponpoBoake nmMbo yaape MonHuK. OUMHKOBaHHAs MoJsioca MOXET TakXe MUC-
MoJIb30BaThCS B KAUYecTBe 3a3eM/SAIOLLIErO MPOBOAHMKA NS TPY6ONpOBOAOB, YTO 3HAUUTENBHO YBEN-
YMBAET UX A0SITOBEYHOCTb M CHUKAET B/IUSIHUE KOPPO3UMN.

Homep ans 3akasza

ApTikyn Anvna L LLnpuHa A TonwwmHa S Bec
@ e MM MM MM Kr/wm
n3 441244 341244 50 40 4,0 1,260

www.ostec.ru -

-




- POOSTEC ©-0:.0:0.0:0-0:0-0:0:0-0:0-0:0-0-0: 0o KpenexHble 3/IeMEHTbl, METU3bI

KabeAbHbe Tpacch

BMHT C LUWIMHAPUUYECKOW FOIOBKO U BHYTPEHHUM LUECTUrPAaHHUKOM NoA K1Y
OuMHKOBaHHbIX, DIN 912

o g L A0 o e
BBLU612 466612 866012 766012 12 6 5 4,900
BBLL616 466616 866610 766610 16 6 5 5,600
BBLL620 466620 866620 766620 20 6 5 6,310
BBLL625 466625 866625 766625 25 6 5 7,100
BBLLI630 466630 866630 766630 30 6 5 7,540
BBLL812 466812 866810 766810 12 8 6 10,990
BBLL816 466816 866816 766816 16 8 6 12,260
BBLLI820 466820 866820 766820 20 8 6 13,540
BBLLI825 466825 866825 766825 25 8 6 15,130
BBLLI830 466830 866830 766830 30 8 6 16,720
BBLLI835 466835 866835 766835 35 8 6 18,310
BBLL1020 466102 866120 766120 20 10 8 21,400
BBLL1025 466105 866105 766105 25 10 8 23,880
BBLLI1030 466103 866130 766130 30 10 8 26,350
BBLL1035 466101 866101 766101 35 10 8 28,920
BBLL1040 466104 866104 766104 40 10 8 31,470
BBLL1240 466124 866124 766124 40 12 10 46,500
BBLL1250 466125 866125 766125 50 12 10 54,500
BBLL1260 466126 866126 766126 60 12 10 63,400
BBLL1270 466127 866127 766127 70 12 10 71,300

LLan6a npy>xmHHan
Homep ANs 3aKasa Bec
ApTuKyn e e Pasmep Kkr/1000 wt
wnni2 368000 068000 M12 1,850
BuHT c noaronoBHunkom «OCTEK>»
r%% ApTUKYN HONEP AR SaIE3S Pasmep (D x L) YiEIEnE yna?(eo(;m
- e L Kr
BMM610 066607 M6x10 500 2,50
5 12 BMM612 066627 M6x12 500 2,85

_ 0 V3penvie 6e3 nokpbITus e lanbBaHWYecKoe NoKpbITUE e opsiyee UMHKOBaH1e



BuHT ¢ nonyunmnuHapuyeckoi ronoskon DIN 7985

>~ 0

ApTuKyn

BM610
BM612
BM616
BM620

BonT NnosIHOHape3HOM ¢ wecTurpaHHomn ronoskou DIN 933

ApTukyn

BM820rMH
BM1020rH
BM1025MMH
BM835MH
BM840rMH
BM845MH
BM855MH
BM1045MH

Fauka DIN 934

-

ApTuKyn

M6
M8
rmM10

==

066109
066129
066169
066269

53

12

Homep ans 3akasza

766612
766616

7,4¢ o

065820
065121
065125
065839
065809
065859
065559
065109

067069
067089
067109

Homep ans 3akasa

765845
765855

Homep ans 3akasza

767006
767008
767010

166129
166169

165859
165559

167069
167089

Pa3smep (D x L)

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20

Pa3mep (D x L)

M8x20
M10x20
M10x25
M8x35
M8x40
M8x45
M8x55
M10x45

Pazmep (M)

MM

M6
M8
M10

BbicoTa (H)

MM

52
6,8
8,4

YnakoBka
wT
500
500
500
500

Pa3mep nog kitoy (S)

MM

13

17
17

13
13
13
13

17

Pa3zmep

oA Kty (S)

MM
10
13
17

Manka co ctonopHbiM 6ypTKOM camoctonopsuasaca DIN 6923

ApTuKyn

rM6CB
M8CB
rM10CB

067609
067809
067009

Homep ans 3akasza

767106
767108
767110

167609
167809

Pasmep (M)
MM

M6
M8
M10

BoicoTa (H)
MM

6
8
10

(D)
MM

13,0
16,8
20,7

Pa3smep
noa knioy (S)
MM
10
13
17

www.ostec.ru

Bec ynakoBku

Ynakoska
wT

100
50
50
100
100
100
100
50

YnakoBka
wT

500
500
200

YnakoBka
wTr

500
250
100

Kr

2,50
2,85
2,96
3,20

Bec ynakoBku
Kr

1,30
1,20
1,30
1,70
1,90
2,00
2,30
1,70

Bec ynakoBku
Kr

2,00
2,50
2,20

Bec ynakoBku
Kr

1,50
1,75
1,20

e [anbBaHU4eckoe NoKpbIThE e LinHk-namens e Hepxasetowlas ctanb



EO)BESTELC

KabeAbHbe Tpacch

©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:0:0:0-0:0- 0000 KpenexHble 3/IeMEHTbl, METU3bI

Manka camokoHTpsawascsa DIN 985

ApTukyn

M6CK

'M8CK

'M10CK

Homep ans 3akasa

Pazmep (M)
(2] "
067669 M6
067889 M8
067119 M10

Fanka coeguHutenbHaa DIN 6334

ApTtukyn

rcmMée

rcms

rcmio

Homep ans 3akasa

069069 769006
069089 769008
069109 769010

LWWan6a c yskmumu nonsasmu DIN 125

a

ApTuUKyn

LLIM6
M8

imM10

D; i § ;D1
S

Homep ans 3akasza

068069 768006
068089 768008
068109 768010

Pasmep

LWan6a ycuneHHas (¢ wmpokumu nonsimu) DIN 9021

a

-

ApTuKYn

Limey
M8y

mioy

DE % ?01

Homep ans 3akasza

068609 768106
068809 768108
068019 768110

Bblct.;r: (H) non KSM'O"' ) YnaL»EI?_BKa Bec yr:(?_xosm
6 10 200 0,45
8 13 100 0,60
10 17 100 1,20
Pasmep
e (Pss):dﬂ; ,U,MaM:":p (D) noa Kﬂfq ) YnaLE?_BKa Bec yr'l(arkoskm
169069 M6x28 6 10 100 0,50
169089 M8x28 8 13 100 2,00
- M10x30 10 17 50 2,30
Bec
e Pasmep Tonu.\::a (S) ﬂmaM:;p (D) ﬂmaMiTrf (D1) yrlaulj(:-BKa ynai?BKvl
168069 M6 1,6 6,6 12 1000 1,00
168089 M8 1,6 9,2 16 1000 2,00
- M10 2,0 11,1 20 500 2,10
S
Pasmep Tonu.l::a (S) ,ClmaM:;p (D) ,ClVIaMiITPE (D1) YHaLbz(:BKa yna?(?)(;»(m
e Kr
168609 M6 1,6 6,6 18 1000 3,00
168809 M8 1,6 9,2 24 500 2,50
- M10 1,6 11,1 30 500 3,60

o [anbBaHU4ecKoe noKpbITe e LinHk-namens e Hepxaserowas cranb



LWai6a-rposep DIN 127

a—
=

ApTUKyn

Limer
Lmsr

Limior

Homep ans 3akasa
068669
068889

068119

Lnunbka pe3bboBasi DIN 975

ApTuKyn

LLne-2

LLng-2

LLM10-2

Lne-1

Lns-1

Lnio-1

064629
064829
064109
064619
064819

064119

D1

AHKep 3a6MBHOM CTaNlbHOMN

.

Homep ans 3akasa

ApTtukyn

A3M625
A3M830
A3M1040

A3M1250

063629
063839
063109

063129

Pa3mep

M6x25
M8x30
10x40

12x50

AHKep pa3pe3HOW NaTyHHbIN

Homep ans 3akaza

ApTuKyn

A3M630n
A3M830n

A3M1040n

NaTyHb
063069
063089

063139

Pasmep

M6
M8

M10

vametp (D)
MM

9,3
12,2

15,2

Pasvep (D x L)

D
Pasmep TonwwHa (S) il
MM
M6 1,2
M8 1,6
M10 2,0
\ \
1 1
L D
Homep ans 3akasza
- 164629
- 164829
764619 -
764819 -
764119 -
L
el
[vametp nybuHa
D‘“M:; O csepna (b) 6ypeHus
MM MM
25 8 28
30 10 33
40 12 43
50 15 53
L
a
[vametp FnybuHa
,Clnm:: O ceepna (b) bypenus
MM MM
30 8 28
30 10 33
40 12 43

MOMEHT 3aTsKKK

M6x2000
M8x2000
M10x2000
M6x1000
M8x1000
M10x1000
Hm
4
8
15
35

MOMEHT 3aTsDKKK

Hm

15

[namvetp (D1)
MM

6,1
8,2

10,2

[AnvHa (L)
M

KH
1,70
2,70
3,50

4,50

KH
1,70
2,70

3,50

YnakoBka
wT

1000

500

500

YnakoBka
wT

50

25

20

100

50

30

Harpyska Ha BblpbiBaH/e
ans 6etoHa B20

Harpyska Ha BbipbiBaH1e
ans 6etoHa B20

www.ostec.ru

Bec ynakoBku
Kr

3,0
1,9

2,2

Bec ynakoBku
Kr

18,5
15,0
19,0
18,5
15,0
14,5
YnakoBka S
o yNaKoBKu
Kr
100 0,70
100 1,30
50 1,15
50 2,25
Bec
YnakoBka
YNaKoBKU
wT
Kr
100 0,70
100 1,30
50 1,15




- POOSTEC ©-0:.0:0.0:0-0:0-0:0:0-0:0-0:0-0-0: 0o KpenexHble 3/IeMEHTbl, METU3bI

KabeAbHbe Tpacch

AHKepHbI 60NT KJIMHOBOM A

Homep ans
oo Ama@) M v | ivowe  Morerr | Lo O e TOPRGN 90 g | B
e e MM o o ol Hi /:te;:Inw 6eTo:S B20 H wT s
ABK640 062649 - M6x40 40 6 6 35 10 10 14 14 100 1,12
ABK660 062669 - M6x60 60 6 6 50 8 20 1,8 1,8 100 1,25
ABK665 062660 - M6x65 65 6 6 50 8 20 1,8 1,8 50 0,85
ABK880 062309 762880 @ M8x80 80 8 8 60 8 25 3,6 4,8 50 1,55
ABK895 062890 - M8x95 95 8 8 70 15 30 3,6 4,8 50 1,90
ABK8105 062319 - M8x105 105 8 8 80 15 30 3,6 4,8 40 1,69
ABK8120 062810 | 762812 @ M8x120 120 8 8 80 15 50 3,6 4,8 40 1,84
ABK8150 062859 - M8x150 150 8 8 120 15 40 3,6 78 40 2,30
ABK1065 062169 - M10x65 65 10 10 60 45 10 13,8 18,4 40 1,37
ABK1080 062189 - M10x80 80 10 10 60 45 25 13,8 18,4 30 1,20
ABK1095 062199 - M10x95 95 10 10 80 45 25 13,8 18,4 30 1,80
ABK10125 | 062100 | 762101 | M10x125 125 10 10 85 30 50 6,3 8,7 40 3,12
ABK12115 | 062120 - M12x115 115 12 12 90 50 20 79 11,0 40 4,28

AHKepHbIX 60NT C raukon

Homep ans
3aKkasa Ovametp = [nameTp nybuHa MomeHT e LITGE, IRETTEEIE Harpy3ka Ha cpe3 Bec
[Anvxa (L) NPUKPENNSEMON  BblpblBaHWE AJist Ynak.
ApTuKyn Pazmep pe3bbbl (@) ceepna (d) 6ypeHns 3aTSHKKN Aans 6etona B20 YyraKoBKM1
MM netanu 6eToHa B20 wr
a MM MM MM Hm KH Kr
MM kH
ABM885 062889 M8x85 85 6 8 50 15 30 10,57 17,3 100 3,80
ABM8100 062819 M8x100 100 6 8 110 20 10 10,57 17,3 100 3,30
ABM8120 062829 M8x120 120 6 8 130 50 80 10,74 17,3 100 4,20
ABM10125 062109 M10x125 125 8 10 40 30 85 18,34 20,4 30 2,34
ABM10150 062159 M10x150 150 8 10 150 30 100 18,38 20,6 50 4,00

AHKepHbI 60NT C raikoW ABYXPaCnOPHbIN

Homep ans
MAX TonwmHa Harpy3ka Ha
3aKasa Onvma (L) [vametp = [uametp nybuHa MomeHT NPUKPENASIEMOii | BbIpbIBaHHE Ans Harpyska Ha cpe3 YrEr, Bec
ApTuKyn Pa3mep pe3bbbl  cBepna (d) 6ypeHus 3aTHKKN ans 6etoHa B20 YraKoBKM1
MM netanu 6eToHa B20 wT

e MM MM MM Hm AT WH KH Kr

AB/18100 062089 M8x100 100 8 12 105 20 10 55 7,0 50 3,5
AB/18150 062839 M8x150 150 8 12 155 20 60 55 7,0 50 4,8
AB110100 062119 M10x100 100 10 15 105 40 5 10,0 15,5 25 2,5
AB[110150 062519 M10x150 150 10 15 155 40 40 10,0 15,5 25 3,6

[ Y —  gra—



©:90:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:-0-0:0-0-0-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.Ostec.ru -
AHKep-wypyn no 6eToHy
— L )
= AV
“ B145
Homep ans
3aKasa [vametp = [vametp nybuHa MomeHT b TOJ1LL|,MHav IHEEYEE) G Harpy3ka Ha cpe3 Bec
[Anunna (L) MPUKPEN/IAEMON = BbIpbIBaHNE ANs Ynak.
ApTuUKyn Pa3mep pe3bbbl (a)  cBepna 6ypeHus 3aTAKKN ans 6etoHa B20 YNaKoBKK
MM fetanu 6etoHa B20 wT
e MM MM MM Hm o i KH Kr
ABLLI640 062409 650 50 5 7 60 1,3 1,3 100 0,92 100 3,80
ABLL680 062809 6x80 80 5 7 90 1,3 1,3 100 1,20 100 3,30
ABLLI855 062559 8x50 50 6 9 65 1,4 4,1 100 1,53 100 4,20
ABLLI865 062639 8x60 60 6 9 75 1,4 4,1 100 1,73 30 2,34
ABLLI880 062009 8x80 80 6 9 95 1,4 4,1 50 0,97 50 4,00
v
AonycTtumbie Harpy3ku npocduneun CTPAT cepum CI
PaBHOMEPHO pacripesiefieHHasi Harpyska Harpyska, cocpeoToueHHas B LieHTpe nponeTa
BesonacHas BesonacHas
Tf:;”;-r pabouas n n pabouas n n
Tun npoduns Y Harpyska Kr/m PSac] [P Harpyska Kr/m penen penen
onopamMu | COOTBETCTBYHOWMI nporv6a, |[onyctumasi| nporuba, |donyctumas| , COOTBETCTBYHOLLMI nporuba, |Jdonyctumasi| nporu6a, |Ldonyctumas
M NpOrM6 MM nponet/200 [ Harpyska |nponet/360 | Harpyska nporu6 MM nponet/200 | Harpyska |mponet/360| Harpyska
MM Kr/Mm MM Kr/M MM Kr/mMm MM Kr/M
Harpyska | Mporué Harpyska | Mporné
Kr/M MM Kr/M MM
0,4 5334 1,47 2 7280 1.1 4044 1067 1,17 2 1820 1,1 1011
0,6 2370 3,30 3 2157 1,7 1198 711 2,64 3 809 1,7 449
0,8 1333 5,86 4 910 2,2 506 533 4,69 4 455 2,2 253
1 853 9,16 5 466 2,8 259 427 7,33 5 291 2,8 162
1,2 593 13,19 6 270 3.3 150 356 10,55 6 202 3.3 112
1.4 435 17,95 7 170 3.9 94 305 14,36 7 149 3.9 83
1,6 333 23,44 8 114 4.4 63 267 18,76 8 114 4.4 63,2
Chn414125 1.8 263 29,67 9 80 5.0 44 237 23,74 9 90 5,0 49,9
2 213 36,63 10 58 5,6 32 213 29,31 10 73 5,6 40,4
2,2 176 44,33 11 44 6,1 24 194 35,46 11 60,2 6,1 334
2,4 148 52,75 12 34 6.7 19 178 42,20 12 50,6 6,7 28,1
2,6 126 61,91 13 27 7,2 15 164 49,53 13 43,1 7,2 23,9
2,8 109 71,80 14 21 7,8 12 152 57,44 14 37,1 7,8 20,6
3 94,8 82,42 15 17 8,3 10 142 65,94 15 32,4 8,3 18,0
0,4 4053 1,50 2 5405 1,1 3003 811 1,20 2 1351 1,1 751
0,6 1801 3,37 3 1602 1,7 890 540 2,70 3 601 1,7 334
0,8 1013 6,00 4 676 2,2 375 405 4,80 4 338 2,2 188
1 649 9,37 5 346 2,8 192 324 7,50 5 216 2,8 120
1,2 450 13,50 6 200 3.3 111 270 10,80 6 150 3.3 83
1,4 331 18,37 7 126 3,9 70 232 14,70 7 110 3,9 61
1,6 253 24,00 8 84 4.4 47 203 19,20 8 84 4,4 46,9
Cn41411s 1.8 200 30,37 9 59 50 33 180 24,30 9 67 5,0 37,1
2 162 37,49 10 43 5.6 24 162 30,00 10 54 5,6 30,0
2,2 134 45,37 11 32 6.1 18 147 36,30 11 44,7 6,1 24,8
2,4 113 53,99 12 25 6,7 14 135 43,20 12 37,5 6,7 20,9
2,6 96 63,36 13 20 7,2 11 125 50,70 13 32,0 7,2 17,8
2,8 83 73,49 14 16 7.8 9 116 58,80 14 27,6 7.8 15,3
3 72,1 84,36 15 13 8,3 7 108 67,50 15 24,0 8,3 13,3
04 1702 2,79 2 1221 1.1 678 340 2,23 2 305 1.1 170
0,6 757 6,27 3 362 1.7 201 227 5,02 3 136 1,7 75
0,8 426 11,15 4 153 2,2 85 170 8,92 4 76 2,2 42
1 272 17,43 5 78 2,8 43 136 13,94 5 49 2,8 27
1,2 189 25,09 6 45 3,3 25 113 20,08 6 34 3,3 19
1,4 139 34,15 7 28 3,9 16 97 27,33 7 25 3,9 14
1,6 106 44,61 8 19 4,4 11 85 35,69 8 19 4,4 10,6
€n412125 1.8 84 56,46 9 13 5,0 7 76 45,18 9 15 5,0 8,4
2 68 69,70 10 10 5,6 5 68 55,77 10 12 5,6 6,8
2,2 56 84,34 11 7 6,1 4 62 67,48 11 10,1 6,1 5,6
2,4 47 100,37 12 6 6,7 3 57 80,31 12 8,5 6,7 4,7
2,6 40 117,80 13 4 7.2 2 52 94,26 13 7,2 7,2 4,0
2,8 35 136,62 14 4 7,8 2 49 109,31 14 6,2 7.8 3,5
3 30,3 156,83 15 3 8,3 2 45 125,49 15 5,4 8,3 3,0
04 1385 2,93 2 947 1.1 526 277 2,34 2 237 1,1 132
0,6 616 6,58 3 281 1.7 156 185 5,27 3 105 1,7 58
0,8 346 11,70 4 118 2,2 66 139 9,36 4 59 2,2 33
1 222 18,29 5 61 2,8 34 111 14,63 5 38 2,8 21
1,2 154 26,33 6 35 3.3 19 92 21,06 6 26 3.3 15
1.4 113 35,84 7 22 3.9 12 79 28,67 7 19 3,9 11
1,6 87 46,81 8 15 4,4 8 69 37,44 8 15 4.4 8,2
Cna12115 1,8 68 59,25 9 10 5,0 6 62 47,39 9 12 5,0 6,5
2 55 73,14 10 8 5,6 4 55 58,50 10 9 5,6 5,3
2,2 46 88,50 11 6 6,1 3 50 70,79 11 7.8 6,1 4.3
24 38 105,33 12 4 6,7 2 46 84,25 12 6,6 6.7 37
2,6 33 123,61 13 3 7.2 2 43 98,87 13 5,6 7.2 3.1
2,8 28 143,36 14 3 7,8 2 40 114,67 14 4,8 7,8 2,7
3 24,6 164,57 15 2 8,3 1 37 131,63 15 4,2 8,3 2,3




- @DETE: ©-0:.0:.0:0:0:-0:0:0:0:0:0:0-0-0:0:0:0:0-0-0-0-0 -0 Jlug3aMeTOK
KabGeAnbHb e T paccu



www.ostec.ru
info@ostec.ru

MockBa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

CaHkT-lMetepbypr
+7 (812) 490-50-15
spb@ostec.ru

BnaauBOCTOK
+7 (924) 139-03-00
vi@ostec.ru

Bonrorpan
+7 (937) 080-34-02
volgograd@ostec.ru

ExkaTtepuHbypr
+7 (343) 263-79-32
ural@ostec.ru

UpkyTCck
+7 (924) 530-93-30
irk@ostec.ru

KasaHb
+7 (927) 249-48-06
tat@ostec.ru

KpacHopap
+7 (961) 519-34-89
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

HoBocubupck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 268-99-22
Samara@ostec.ru

TrOMeHb
+7 (922) 178-38-55
tyumen@ostec.ru

Yda
+7 (927) 231-01-42
ufa@ostec.ru

Xa6apoBck
+7 (924) 101-00-40
khv@ostec.ru

KasaxcraH
+7 (777) 515-34-46
kz@ostec.ru

[unctpubbioTop OSTEC






